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Предмет: ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
за изградњу производног комплекса у делу насељеног места Мрчић 

- НАЦРТ ПЛАНА  -  

Наручилац плана: „ИЛИЈА КОП ГРАДЊА“ д.о.о. Ваљево, Белошевац бб 
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С А Д Р Ж А Ј 
 ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
- Решење Агенције за привредне регистре 
- Лиценца одговорног урбанисте 
- Потврда о важности лиценце 

 

I / ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 
 

ОПШТИ ДЕО 
 

А. УВОД  
А.1. Повод за израду плана  
А.2. Правни и плански основ  
А.3. Обухват плана са пописом катастарских парцела  
А.4. Опис постојећег стања  
А.5. Преглед прибављених података и услова ималаца јавних овлашћења  

 

ПЛАНСКИ ДЕО 
 

Б.  ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА 
Б.1. Карактеристичне целине и зоне  
Б.2. Детаљна намена површина и објеката са билансом површина  
Б.3. Опис локација за јавне површине, садржаје и објекте  
 Б.3.1. Саобраћајне површине  
 Б.3.2. Инфраструктурне мреже и објекти  
 Б.3.2.1. Општа правила  
 Б.3.2.2. Водоснабдевање  
 Б.3.2.3. Одвођење отпадних и атмосферских вода  
 Б.3.2.4. Електроенергетска инфраструктура  
 Б.3.2.5. Телекомуникациона инфраструктура  
 Б.3.2.6. Термоенергетска инфраструктура  
 Б.3.2.7. Гасоводна инфраструктура  
 Б.3.3. Зелене површине  
 Б.3.4. План парцелације и препарцелације за формирање 

грађевинских парцела јавне намене 
 

Б.4. Степен комуналне опремљености  
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Б.5. Услови и мере заштите  
 Б.5.1. Услови и мере заштите природних добара  
 Б.5.2. Услови и мере заштите непокретних културних добара и 

културног наслеђа 
 

 Б.5.3. Услови и мере заштите животне средине и здравља људи  
 Б.5.4. Урбанистичке мере за заштиту од елементарних непогода и 

акцидената 
 

 Б.5.5. Урбанистичке мере за цивилну заштиту  
Б.6. Стандарди приступачности  
Б.7. Мере енергетске ефикасности изградње  

 
 

В.  ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ „ПРОИЗВОДНА ДЕЛАТНОСТ“ 
В.1. Врста и намена објеката који се могу градити, односно врста и намена 

објеката чија је изградња забрањена 
 

В.2. Услови за формирање грађевинске парцеле, парцелацију и 
препарцелацију 

 

В.3. Положај објеката у односу на регулацију и границе грађевинске 
парцеле 

 

В.4.  Индекс заузетости грађевинске парцеле  
В.5. Спратност објеката  
В.6. Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели  
В.7. Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простора за 

паркирање возила 
 

В.8. Услови за прикључење на мрежу комуналне инфраструктуре  
В.9. Услови за уређење зелених површина на парцели  
В.10. Услови за реконструкцију, доградњу и адаптацију постојећих објеката  
В.11. Правила за архитектонско обликовање објеката  
В.12. Инжењерско – геолошки услови  
В.13.  Локације за које је обавезна израда пројекта парцелације, односно 

препарцелације, урбанистичког пројекта и урбанистичко – 
архитектонског конкурса 

 

 
 

Г.  СМЕРНИЦЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА 
 
 

Д.  ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ „ПРОИЗВОДНА ДЕЛАТНОСТ“ 
Д.1. Садржај графичког дела  
Д.2.  Садржај аналитичко – документационе основе плана  
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II / ГРАФИЧКИ ДЕО 
 

1. Катастарско – топографски план са границама планског обухвата и 
грађевинског подручја 

 

2. Постојећа претежна намена површина у оквиру планског обухвата  
3. Планирана претежна намена површина у оквиру планског обухвата са 

поделом на урбанистичке зоне 
 

4. Регулационо – нивелациони план са грађевинским линијама, 
урбанистичким решењем саобраћајних површина и аналитичко – 
геодетским елементима 

 

5. Композициони план са планом партерног уређења  
6. Синхрон план комуналне инфраструктуре  
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Скупштина града Ваљева на седници одржаној ______________. године, на основу члана 35. став 8. 
Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС", бр. 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 
121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19–
др.закон, 9/20, 52/21 и 62/23) и члана 37. Статута града Ваљева („Службени гласник града Ваљева" 
бр. 5/19), донела је 

 

 

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

ЗА ИЗГРАДЊУ ПРОИЗВОДНОГ КОМПЛЕКСА  

У ДЕЛУ НАСЕЉЕНОГ МЕСТА МРЧИЋ 

 

 

 
I / ТЕКСТУАЛНИ ДЕО ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

 

 

ОПШТИ ДЕО 

 

А. УВОД 

А.1. Повод за израду плана 

Просторним планом града Ваљева (“Службени гласник РС”, број 3/2013), прописана је обавезна 
израда плана детаљне регулације, за парцеле са привредном наменом и локалитете за индустрију и 
МСП. Изради Плана детаљне регулације се приступило на основу Одлуке о изради Плана детаљне 
регулације за изградњу производног комплекса у делу насељеног места Мрчић, која је објављена у 
“Службеном гласнику града Ваљева”, број 7/2023 (у даљем тексту: План). Кроз израду Плана, треба 
активирати нове просторне капацитете, утврђивањем правила уређења и правила грађења за нове 
производне и пословне капацитете и створити плански основ за изградњу на предметном подручју. 
Увидом у податке које је доставио наручилац израде плана, утврђено је да је за кат. парцелу бр. 253/1 
КО Мрчић издато решење о грађевинској дозволи, број ROP-VAL-7704-CPIН-3/2021, 351-593/2021-07 
од 10.6.2021. године за изградњу индустријског објекта (складиште бетонских елемената), категорија 
објекта В - класификациона ознака 125222, укупна бруто грађевинска површина надземно: 
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П=1.695,20м2, укупна нето површина: П= 1.629,22м2, површина приземља: П=1.695,20м2, спратност 
објекта: Пр.  
У даљој процедури, поднет је захтев за измену локацијских услова ради изградње објекта 
индустријске производње са пословним делом – фабрика за сортирање и прераду отпадне пластике, 
на кат. парцели бр. 253/1 КО Мрчић, у истим габаритима. Захтев је одбачен Закључком бр. ROP-VAL-
7704-LOCA-7/2023, 350-226/2023-07 од 4.4.2023. године из разлога што је за планирани објекат 
индустријске производње обавезна израда плана детаљне регулације. 
 

А.2. Правни и плански основ 

Правни основ за израду и доношење Плана садржан је у одредбама:  
· Закона о планирању и изградњи („Службени гласник Републике Србије", бр. 72/09, 81/09, 64/10 

– Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20, 52/21 и 62/23) 

· Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 

планирања („Службени гласник Републике Србије“, бр. 32/19) 

· Одлуке о изради Плана детаљне регулације за изградњу производног комплекса у делу 

насељеног места Мрчић (“Службени гласник града Ваљева” број 7/23). 

Плански основ за израду Плана је просторни план града Ваљева (“Службени гласник града Ваљева” 

број 3/13). У поглављу 2.1.6. Правила уређења и грађења за објекте привредне намене наводи се 

следеће: 

Производни објекти се граде у комплексима и локалитетима за МСП утврђеним урбанистичким 

планом за насеље и шематским приказом уређења насеља, а у осталим зонама, комплексима и 

локалитетима за индустрију и МСП на подручју града који су утврђени у делу II 1.4.1. Просторног плана 

на основу одговарајућег урбанистичког плана. 

За грађевинске парцеле са привредном наменом и локалитете за индустрију и МСП обавезна је 

израда плана детаљне регулације. 

Правила уређења и грађења за објекте привредне намене јесу: 

· минимална величина грађевинске парцеле је 15,0 ари; 

· минимална ширина грађевинске парцеле је 20,0 m за један производни објекат на парцели, 

односно 30,0 m за више производних објеката на парцели; 

· максималан индекс заузетости грађевинске парцеле је 50%; 

· минимално растојање основног габарита објекта привредне намене од границе суседне 

парцеле исте или друге намене је 5,0 m за објекте који немају утицаја на животну средину, 

односно не подлежу обавези процене утицаја и не захтева се процена утицаја на животну 

средину; 

· обавезна је примена заштитних растојања од објеката у окружењу и предузимање мера заштите 

животне средине за објекат привредне намене на основу процене утицаја на животну средину, 
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а за скупне локације производних капацитета (локалитет и комплексе) на основу стратешке 

процене утицаја на животну средину у складу са Уредбом о утврђивању листе пројеката за које 

је обавезна процена утицаја и листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на 

животну средину (”Службени гласник РС”, број 114/2008); 

· минимум 25% укупне површине парцеле заузимају зелене површине, укључујући и заштитне 

зелене појасеве према зонама и суседним парцелама са стамбеном и јавном наменом; 

· приступни пут за везу са јавним путем је минималне ширине 5,0m с радијусом кривине 

прикључка од минимум 10,0–12,0m, с тим да се приступ парцели поставља с једним улазом-

излазом; 

· у границама сопствене грађевинске парцеле обезбеђује се паркирање свих путничких и 

теретних возила, потребан манипулативни простор и складишта за оне делатности и МСП која 

имају веће транспортне захтеве и материјалне инпуте (сировине, репроматеријале и готове 

производе); 

· минимално опремање грађевинске парцеле, локалитета и комплекса привредне намене 

подразумева обезбеђење следећих инфраструктурних објеката: приступни пут, 

водоснабдевање, прикупљање и пречишћавање отпадних вода, прикључак на 

електроенергетску и телекомуникациону мрежу; уређење манипулативног простора, паркинга 

за различите врсте возила; и посебне просторије или ограђеног простора са посудама за 

прикупљање отпада;  

· за скупне локације (комплекси и локалитети) могу се предвидети заједнички сервиси као што су: 

техничко одржавање и опслуживање инфраструктурних, складишних и производних објеката, 

служба обезбеђења и надзора, логистичка подршка и др. 

Објекти привредне намене могу се градити и у зонама претежно пословне намене за предузећа која 

не подлежу процени утицаја на животну средину и, евентуално, за предузећа на које се примењује 

Листа II Уредбе на основу процене утицаја на животну средину, под условом да се обезбеди утврђено 

заштитно растојање од суседних парцела и објеката и предузму предвиђене мере заштите животне 

средине. 

 

А.3. Обухват плана са пописом катастарских парцела 

Границом Плана обухваћено је подручје површине око 1.07.86 ха у делу насељеног места Мрчић. 

Граница плана приказана је у свим графичким прилозима. 

Попис катастарских парцела у оквиру границе плана: 

границом Плана детаље регулације обухваћене су следеће кат. парцеле: целе кат. парцеле 253/1 КО 

Мрчић и 253/2 КО Мрчић. 
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А.4. Опис постојећег стања 

 

Природне карактеристике 

У морфолошком смислу, предметна локација је повољна за изградњу. Терен је релативно раван, у 

благом је паду од југа ка северу – од задње међе ка јавној приступној саобраћајници терен пада од 

коте +161.00мнв до +151,40мнв (кота приступне саобраћајнице). Нису констатоване промене на 

терену, које би указивале да постоје било каква ограничења, осим што је потребно поштовати услове 

сеизмичке заштите. За потребе израде техничке документације радиће се инжењерско-геолошки 

елаборат. 

Постојећа намена површина и власнички статус земљишта 

Границом планског обухвата обухваћене су катастарске парцеле које нису изграђене.  

Увидом у податке катастра непокретности, утврђено је да:  

· кат. парцела бр. 253/1 КО Мрчић има површину 5000м2,  врста земљишта: земљиште у 

грађевинском подручју; култура: њива 5. класе; приватна својина 

· кат. парцела бр. 253/1 КО Мрчић има површину 5786м2,  врста земљишта: пољопривредно 

земљиште; култура: њива 5. класе; приватна својина 

Кат. парцеле бр. 253/1 и 253/2 КО Мрчић користиће се као грађевинско земљиште. Обухват Плана 

детаљне регулације се налази у рубној зони окатастарске општине Мрчић, на граници са кат. 

општином Шушеока.  

Планско подручје је ограничено: 

• Површином јавне намене дуж северозападне међе – Улица Ваљевска, кат. парцела бр. 931 

КО Шушеока – локални пут у јавној својини, са којег се остварује приступ комплексу 

• површином остале намене: 

o са југозападне стране неизграђеним кат. парцелама бр. 256/1 и 256/2 КО Мрчич 

o са југоисточне стране, неизграђеном кат. парцелом бр. 254 КО Мрчић 

o са североисточне стране неизграђеном кат. парцелом 565 КО Шушеока 

 

Постојећа намена земљишта                                                                                     Табела бр. 1. 

Бр. Постојећа намена Површина (ха) Проценат учешћа(%) 

    253/2 Пољопривредно земљиште 0.57.86 53,65 

    253/1 Грађевинско земљиште 0.50.00 46,35 

 УКУПНО 1.07.86 100 
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Према власничком статусу, предметно подручје је у приватној својини. 

Власнички статус земљишта                 Табела бр. 2. 

Бр. Кат. 
парцела бр. 

Власник/корисник Врста земљишта Облик својине/удео 

1 253/1 КО 
Мрчић 

 
“ИЛИЈА КОП ГРАДЊА” 
Д.О.О. 

Земљиште у 
грађевинском 
подручју 

 
Приватна, 1/1 

2 253/2 КО 
Мрчић 

 
“ИЛИЈА КОП ГРАДЊА” 
Д.О.О. 

Пољопривредно 
земљиште 

 
Приватна, 1/1 

 

Постојећа саобраћајна инфраструктура 

Планско подручје граничи се са површином јавне намене дуж северозападне међе – Улица Ваљевска, 

кат. парцела бр. 931 КО Шушеока – локални пут у јавној својини, са којег се остварује приступ 

комплексу. Јавна саобраћајна површина је двосмерна, регулационе ширине коловоза 6.0м што 

омогућава неометан улаз путничких и теретних возила у комплекс. Површина јавне намене, са 

коловозом је ширине око 8,30м. Прикључак на јавну саобраћајну површину остварује се са 

полупречником кривине од 12м, довољно за одвијање теретног саобраћаја. 

Унутар комплекса, надовезивањем на јавну саобраћајну мрежу, планирана је изградња интерне 

саобраћајнице, тако да се обезбеди приступ и функционисање свих планираних објеката. 

 

Постојећа хидротехничка инфраструктура 

Водоснабдевање 

На предметној локацији не постоји изграђена водоводна мрежа. 

Према условима ЈКП Водовод Ваљево уцртана је најближа јавна водоводна мрежа на коју је могуће 

извршити прикључење уз регулисање имовинских односа. До изградње јавне водоводне мреже у 

коридору јавне саобраћајнице, могуће је, у зависности од потреба технолошког процеса, користити и 

споствено снабдевање водом. 

ЈКП „Водовод“ Ваљевоможе за појединачан објекат да обезбеди са јавне водоводне мреже макс. 

20л/с (укупно за потребе санитарне и хидрантске мреже), како се не би угрозило редовно 

водоснабдевање. Уколико су потребе будућег објекта веће. У складу са тим предвидети и 
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алтернативни вид снабдевања (резервоар за недостајућу количину воде и уређај за одржавање 

притиска у мрежи – на унутрашњој инсталацији корисника). 

Вода са јавне водоводне мреже се користи искључиво за санитарне потребе и за потребе 

противпожарне заштите објекта. 

Фекална канализација 

На предметној локацији не постоји изграђена канализациона мрежа. 

Минималан пречник јавне фекалне канализације је ф200мм; заштитни појас изнад јавне фекалне 

канализационе мреже у коме није дозвољено грађење је : 

1. за цевоводе до ф300мм по 3м лево и десно од осе цевовода 

2. за колекторе по 10м лево и десно од осе колектора. 

До реализације јавне мреже фекалне канализације, отпадне воде у оквиру предметног простора се 

прикупљају и одводе у водонепропусну јаму. Водонепропусну јаму лоцирати нивелационо 

најповољније у односу на објекат тако да се све воде одводе слободним падом. 

Са спољашне стране водонепропусне септичке јаме урадити хидроизолацију. Канализационе цеви су 

од тврдог ПВЦ материјала. Канализационе цеви поставити у ров одговарајуће ширине. Затрпавање 

вршити шљунком у слојевима од 30цм са потребним квашењем и набијањем. Минимална дубина 

укопавања износи 1м. 

Атмосферске воде се испуштају слободно у зелене површине. 

 

Постојећа електроенергетска инфраструктура  

Предметно подручје је делимично опремљено електроенергетском инфраструктуром. На предметном 

подручју постоји изграђена електроенергетска мрежа.  

На кат. Парцели 253/1 КО Мрчић и 253/2 КО Мрчић налази се: 

- надземни средњенапонски вод 10kV од СТС 10/0,4 kV Белошевац 7 до СТС 10/0,4 kV Лукавац 

2 деоница од СТС 10/0,4 kV Мрчић 2 до СТС 10/0,4 kV Шушеока 5 

- СТС 10/0,4 kV Шушеока 5 са радним и заштитним уземљењем за инсталисану снагу 250 kVА, 

са уграђеним ЕТ 10 kVА 

- МНН из СТС 10/0,4 kV Шушеока 5 

- К.В. 1 kV из СТС 10/0,4 kV Шушеока 5 за магацин објекта Илија КОП д.о.о. Ваљево 

За потреба прикључења планираног објекта са снагом од 0,8МW потребно је повећање пресека 

проводника Ал/Че ужета различитог пресека на Ал/Че уже пресека 70мм2 са заменом стубова уз 
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формирање посебног извода Мрчић – Шушеока у ТС 35/10кV Дивци. Друга опција је изградња нове 

трафостанице  ТС 35/10кV „Индустријска зона“ са новим изводима 10 кV. 

Постојећа Електомрежа Србије: 

-Према послатој документацији, видљуво је да у обухвату предметног ПДР-1 нема објеката који су у 

власништву Електомрежа Србија.  

-Према плану развоја преноснг система и Плану инвестиција, у обухвату предметног ПДР-а није 

планирана изграднја електроенергетске инфраструктуре која би била у власништву Електромрежа 

Србије  

 

Постојећа телекомуникациона инфраструктура 

На планском подручју не постоји изграђена телекомуникациона мрежа, нити ТК капацитети који би 

били угрожени будућим радовима. 

 

Постојећа термоенергетска инфраструктура 

На предметним парцелама нема инфраструктуре ни објеката у надлежности ЈКП Топлана Ваљево. 

 

Постојећа гасоводна инфраструктура 

У обухвату предметног плана не постоји изграђена гасоводна мрежа или објекти. 

 

Природна и непокретна културна добра 

Према подацима Завода за заштиту природе Србије у обухвату плана нема заштићених подручја за 

које је спроведен или покренут поступак заштите, као ни еколошки значајних подручја еколошке мреже 

Републике Србије. 

На простору који се налази у оквиру граница Плана нема евидентираних археолошких локалитета 

нити утврђених споменика културе. 

Водна добра 

Према подацима Јавног водопривредног предузећа Србијаводе најближи водоток је нерегулисано 

корито реке Колубаре, слив реке Колубаре водно подручје Сава. Колубара припада водотоку I реда. 
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А.5. Преглед прибављених података и услова ималаца јавних овлашћења 

Подаци и услови надлежних институција                                                                          Табела бр. 1. 

Бр. Назив институције Број и датум 
захтева 

Број и датум иѕдатих 
услова 

1 ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ ПРИРОДЕ СРБИЈЕ 
11 070 НОВИ БЕОГРАД 
ул. Јапанска бр. 35 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

021-4258/4  
од 5.1.2024. 

2 ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА 
КУЛТУРЕ 14 000 ВАЉЕВО, ул. Милована 
Глишића бр. 2 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

524/1  
од 4.12.2023. 

3 МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ 
Сектор за материјалне ресурсе, Управа за 
инфраструктуру,11 000 БЕОГРАД, ул. 
Немањина бр. 15 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

19812-2 
од 12.12.2023. 

4 МУП РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
Одељење за ванредне ситуације Ваљево 
14 000 Ваљево, ул. Јована Дучића б.б. 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

217-10087/23-1  
од 30.11.2023. 

5 “ЕЛЕКТРОМРЕЖА СРБИЈЕ“ А.Д. 
11 000 БЕОГРАД, ул. Кнеза Милоша бр.11 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

130-00-UTD-003-
1607/2023-002 од 

15.12.2023. 

6 ОДС„ЕПС ДИСТРИБУЦИЈА“ 
Огранак Ваљево 14 000 ВАЉЕВО, ул. 
Сувоборска бр. 9 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

2540400-Д.09.04-
529265/2  

од 7.12.2023. 

7 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА А.Д. Пословница 
Ваљево 14 000 ВАЉЕВО,Трг Десанке 
Максимовић бр. 14-16 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

498349/2-2023 
од 1.12.2023. 

8 ЈКП “ВОДОВОД” 
14 000 ВАЉЕВО, ул. Вука Караџића бр. 26 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

01-8674/2  
од  22.11.2023. 

9 ЈКП “ТОПЛАНА” ВАЉЕВО 
14 000 ВАЉЕВО, ул. Обилазни пут бб 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

7054  
од 27.11.2023. 

10 ЈП “СРБИЈАГАС” Организациони део 
Београда 11 070 НОВИ БЕОГРАД, Аутопут 
бр. 11 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

06-07-11/3503/1 
од 21.12.2023. 

11 ЈКП ''ВИДРАК'' 14 000 ВАЉЕВО, ул. 
Војводе Мишића 50 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

01-5778/1-23 
 од 21.11.2023. 

12 ЈВП “СРБИЈАВОДЕ” ВПЦ „Сава-Дунав“ 
Београда 11 070 НОВИ БЕОГРАД, Ул. 
Бродарска бр. 3 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

 
од 15.1.2024. 
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ПЛАНСКИ ДЕО 

 
Б. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА 

 
Б.1. Карактеристичне целине и зоне 

Подручје које обухвата план се налази у зони производна делатност. Основни циљ израде овог Плана 

је стварање законског и планског основа за просторно уређење, изградњу и коришћење предметног 

простора, ради изградње објекта индустријске производње – производни објекат за сортирање и 

прераду отпадне пластике и дефинисање начина прикључења на саобраћајну и комуналну 

инфраструктуру.  

Б.2. Детаљна намена површина и објеката са билансом површина 

Планско подручје налази се у зони производна делатност.  

Земљиште у граници обухвата плана припада грађевинском земљишту и пољопривредном земљишту 

за које се може извршити промена намене из пољопривредног у грађевинско.       

Планирана намена грађевинског земљишта                                                                     Табела бр. 3. 

Бр. Планирана намена Површина (ха) Проценат учешћа(%) 

    253/2 Производне делатности 0.57.86 53,65 

    253/1 Производне делатности 0.50.00 46,35 

 УКУПНО 1.07.86 100 

 

На графичком прилогу број 3. “ Планирана претежна намена површина у оквиру планског обухвата са 

поделом на урбанистичке зоне”, приказан је предлог планског решења у оквиру подручја обухваћеног 

Планом. 

У обухвату плана, на површинама намењеним за производне делатности, према подацима 

достављеним од стране инвеститора, планирана је изградња индустријског објекта са 

административним делом на кат. парцели бр. 253/1 КО Мрчић, површине око 1900м2. Намена објекта 

је индустријска производња пластичних флекица следећим технолошким поступком: сортирање 

улазне сировине; млевење сортираног материјала у шредеру; раздвајање сортираног материјала по 

специфичној тежини; млевење сортираног материјала са прањем; прање; сушење; паковање; 

складиштење готовог производа. Производни поступак би се одвијао у складу са прописаним 

законским мерама у погледу заштите животне средине, са затвореним системом управљања 

комуналним и отпадним водама. 

На кат. парцели 253/2 КО Мрчић планирано је потенцијално проширење капацитета или изградња 

помоћних објеката у функцији комплекса. 
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Б.3. Опис локације за јавне површине, садржаје и објекте 

Б.3.1. Саобраћајне површине 

Постојећа јавна саобраћајница има довољну регулациону ширину за одвијање саобраћаја и није 

предмет овог Плана. У оквиру површина јавне намене – постојећих саобраћајница, планирана је 

изградња саобраћајне инфраструктуре (коловози, тротоари) у складу са рангом саобраћајнице, као и 

комуналне инфраструктуре. 

Димензионисање јавне саобраћајне и комуналне инфраструктуре извршено је на бази утврђених 

урбанистичких параметара и према стеченим обавезама у погледу планираних проширења мрежа 

саобраћајне и комуналне инфраструкурe. 

Регулациона линија саобраћајница утврђује линију разграничења површина јавне намене од 

површина остале намене и представља будућу границу грађевинских парцела намењених за 

површине јавне намене -саобраћајнице. Планом регулације улица дефинисани су услови за 

диспозицију саобраћајних површина – коловоза, тротоара. Положај саобраћајница у уличном 

коридору дефинисан је и осовином самих саобраћајница. 

У односу на регулациону линију дефинисана је грађевинска линија, којом је утврђено минимално 

растојање од регулационе линије до које се може градити. 

Саобраћајним решењем условљено је и постављање нивелете саобраћајница према конфигурацији 

терена и другим условима у коридору. Планом нивелације утврђена је висинска регулација 

новопланираних саобраћајница у односу на конфигурацију терена и нивелацију већ изграђених 

саобраћајница. Дате висинске коте пресечних тачака осовина постојећих или планираних 

саобраћајница су орјентационог карактера и могуће су измене ради побољшања техничких решења. 

У односу на утврђену нивелету саобраћајница потребно је испланирати терен пре почетка грађења и 

утврдити висинску коту приземља објеката. 

 

Б.3.2. Инфраструктурне мреже и објекти 

Б.3.2.1. Општа правила 

Објекте и мреже комуналне инфраструктуре изводити у складу са техничким условима и нормативима 

који су прописани за сваку врсту инфраструктуре и у складу са прописима о паралелном вођењу и 

укрштању водова инфраструктуре.  

Правила за подземно постављање инсталација поред и испод општинског пута:  
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· укрштање инсталација са путем се планира подбушивањем са постављањем исте у прописну 

заштитну цев; 

· минимална дубина инсталација и заштитних цеви од најниже коте коловоза до горње коте коте 

заштитне цеви износи 1,0 м; 

· при паралелном вођењу, инсталације поставити уз ивицу путне парцеле, без угрожавања 

попречног профила предметног пута, као и система одвођења атмосферских вода, а уколико 

није могуће испунити овај услов, мора се пројектовати и извести адекватна заштита трупа 

предметног пута. 

Б.3.2.2. Водоснабдевање 

Према Просторном плану града Ваљева у коридору општинског пута планирана је израдња 

магистралног цевовода и јавне водоводне мрежа и кракова за снабдевање водом долинских насеља 

у близини магистралног цевовода. 

Планирано је прикључење на јавну водоводну мрежу, у планском подручју, тако да се обезбеди 

водоснабдевање свих потрошача воде, као и заштита од пожара, у складу са законским прописима. 

Према условима ЈКП Водовод Ваљево уцртана је најближа јавна водоводна мрежа на коју је могуће 

извршити прикључење уз регулисање имовинских односа. До изградње јавне водоводне мреже у 

коридору јавне саобраћајнице, могуће је, у зависности од потреба технолошког процеса, користити и 

споствено снабдевање водом. 

ЈКП „Водовод“ Ваљевоможе за појединачан објекат да обезбеди са јавне водоводне мреже макс. 

20л/с (укупно за потребе санитарне и хидрантске мреже), како се не би угрозило редовно 

водоснабдевање. Уколико су потребе будућег објекта веће. У складу са тим предвидети и 

алтернативни вид снабдевања (резервоар за недостајућу количину воде и уређај за одржавање 

притиска у мрежи – на унутрашњој инсталацији корисника). 

Вода са јавне водоводне мреже се користи искључиво за санитарне потребе и за потребе 

противпожарне заштите објекта. 

Правила уређења и грађења 

Дати су и неки општи услови који важе за инсталације: 

- паралелно вођење нових инсталација са водоводном мрежом је дозвољено у колико је 

минимално растојање тих нових инсталација 1м од водоводних цеви 

- укрштање нових инсталација са водоводном мрежом је дозвољено само под правим углом и 

то уколико је минимално вертикално растојање између тих нових инсталација и водоводних 

цеви 0,5м тај простор је испуњен песком 

- заштитни појас изнад јавне водоводне мреже у ком није дозвољено грађење је: 

1. за цевоводе до ф300мм 4м ( по 2м лево и десно од осе цевовода) 
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2. за цевоводе веће од ф300мм 10м ( по 5м лево и десно од осе цевовода) 

Димензионисање водоводних линија одредити на основу хидрауличког прорачуна, а узимајући у обзир 

потребну количину воде за гашење пожара, у складу са законским прописима. 

Минимална дубина укопавања цеви водовода је 1,0 m од врха цеви до коте терена, а падови према 

техничким нормативима и прописима, у зависности од пречника цеви. 

Водоводну мрежу градити у прстенастом систему, што омогућава сигурнији и поузданији начин 

водоснабдевања. 

Противпожарна заштита се омогућава уградњом противпожарних хидраната на водоводној мрежи. 

Цеви морају бити минималног пречника Ø110 mm, тако да се евентуални пожар на сваком објекту 

може гасити са најмање два хидранта. 

Уколико се хидрантска мрежа напаја водом недовољног притиска, обавезна је уградња уређаја за 

повишење притиска. 

Водовод трасирати једном страном коловоза, супротној од фекалне канализације, на одстојању од 1,0 

m од ивичњака. 

Хоризонтално растојање између водоводних и канализационих цеви, зграда, дрвореда и других 

затечених објеката, не сме бити мање од 2,5 m. 

Укрштања водовода са подземним инсталацијама захтева минимални размак од 30 cm, а паралелно 

одстојање од минимално 40 cm. 

Тежити да цеви водовода буду изнад канализационих, а испод електроенергетских каблова при 

укрштању. 

 

Б.3.2.3. Одвођење отпадних и атмосферских вода 

Према Просторном плану града Ваљева у коридору општинског пута планирано је постављање 

колектора за одвођење отпадних вода, који ће отпадне воде усмеравати према планираном 

постројењу за пречишћавање отпадних које је лоцирано у непосредној близини ушћа реке “Бања” у 

реку “Колубару”. 

Минималан пречник јавне фекалне канализације је ф200мм; заштитни појас изнад јавне фекалне 

канализационе мреже у коме није дозвољено грађење је : 

1. за цевоводе до ф300мм по 3м лево и десно од осе цевовода 

2. за колекторе по 10м лево и десно од осе колектора. 

До реализације јавне мреже фекалне канализације, отпадне воде у оквиру предметног простора се 

прикупљају и одводе у водонепропусну јаму. Водонепропусну јаму лоцирати нивелационо 

најповољније у односу на објекат тако да се све воде одводе слободним падом. 

Са спољашне стране водонепропусне септичке јаме урадити хидроизолацију. Канализационе цеви су 

од тврдог ПВЦ материјала. Канализационе цеви поставити у ров одговарајуће ширине. Затрпавање 
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вршити шљунком у слојевима од 30цм са потребним квашењем и набијањем. Минимална дубина 

укопавања износи 1м. 

До изградње мреже за одвођење отпадних вода, од санитарних уређаја из објеката, употребљене 

санитарне и фекалне воде, интерном канализационом мрежом, прикупити и одвести до 

водонепропусног и непреливног септичког танка или ППОВ мањег капацитета, одакле ће се 

специјалним возилима надлежног ЈКП, одвозити на даљу прераду. 

Индустријске/технолошке отпадне воде морају се решавати посебним системом, уз њихово претходно 

пречишћавање кроз предтретман. 

Атмосферска канализација треба да омогући одвођење атмосферских вода са саобраћајница, 

кровова објеката и осталих уређених површина унутар предметног  подручја до реципијента. Зауљене 

атмосферске воде (са паркинг и манипулативних површина), претходно третирати на сепаратору за 

уља и масти, пре упуштања у атмосферску канализацију. 

Све атмосферске воде ће се усмеравати према површинама које се налазе у власништву инвеститора 

(к.п.бр. 253/1 и 253/2 КО Мрчић) а које ће представљати упојне површине. 

Правила уређења и грађења 

Минималан пречник јавне фекалне канализације је ф200мм; заштитни појас изнад јавне фекалне 

канализационе мреже у коме није дозвољено грађење је : 

- за цевоводе до ф300мм по 3м лево и десно од осе цевовода 

- за колекторе по 10м лево и десно од осе колектора 

 

Мрежу санитарно-фекалне канализације пројектовати од канализационих цеви одговарајућег 

профила.  

Код канализационе мреже не треба усвајати колекторе мањих пречника од Ø250mm, док за израду 

кућних прикључака усвојити минимални пречник од Ø150mm. 

Минимална дубина укопавања канализационог колектора примарне мреже прописује се из разлога 

њихове заштите од мраза најмање: 

· 0,8 m ради заштите од саобраћајних потреса; 

· 1,0 до 1,5m, да се и са најнижег пода у подручју може употребљена вода одвести гравитационо 

до уличног канала. 

У земљишту, где је присутан висок ниво подземне воде, дубина укопавања не треба да буде већа од 

4,0 m. 

На местима промене праваца као и на правцима на максималној дужини од око 160D предвиђа се 

изградња ревизионих шахтова. 

Шахтови се раде од армирано-бетонских прстенова Ø1000mm са конусним завршетком. За 

савлађивање висинских разлика користе се два типа каскадних шахтова. За висинске разлике између 

дна доводне цеви и дна шахта до 1,5m предвиђен је уобичајени каскадни шахт, у коме се вода 
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слободно излива из доводне цеви. За савлађивање већих висинских разлика користи се шахт са 

изливном лулом, тако да се један део воде улива у шахт преко ње, док се други део слободно излива. 

Ако није могуће гравитационо одвођење отпадне воде, предвиђена је изградња црпних станица 

шахтног типа. 

Одвођење технолошких отпадних вода решити изградњом постројења за пречишћавање отпадних 

вода (ППОВ) за комплекс, уз издавање услова надлежне институције. 

У случају изградње непропусне септичке јаме, исту поставити: 

· мин. 2m од ограде комплекса; 

· мин. 5m од објекта; 

· мин. 10m од регулационе линије; 

· мин. 20m од бунара. 

Димензионисање атмосферске канализације извршити у складу са хидрауличким прорачуном, а на 

бази специфичног отицаја. 

Уколико је површина асфалта зауљeна (у оквиру паркинга, платоа и слично) обавезно је предвидети 

изградњу сепаратора уља и масти, пре упуштања атмосферских вода или вода од прања платоа у 

атмосферску канализацију.  

Атмосферске, условно чисте воде, се могу упустити у атмосферску канализацију или у затрављене 

површине у оквиру локације/комплекса. 

Хидрантску мрежу радити у прстенастом систему минималног пречника Ø110mm са спољашњим 

хидрантима распоређеним према хидротехничком прорачуну на растојању не већем од 80m и 

минималном одстојању од 5,0m од објеката. Унутрашњу хидрантску мрежу извести према техничкој 

документацији, усаглашеној за законским и подзаконским актима за ову врсту објеката. 

 

Б.3.2.4. Електроенергетска инфраструктура 

За потреба прикључења планираног објекта са снагом од 0,8МW потребно је повећање пресека 

проводника Ал/Че ужета различитог пресека на Ал/Че уже пресека 70мм2 са заменом стубова уз 

формирање посебног извода Мрчић – Шушеока у ТС 35/10кV Дивци. Друга опција је изградња нове 

трафостанице  ТС 35/10кV „Индустријска зона“ са новим изводима 10 кV. У даљој процедури поступити 

у складу са условима за пројектовање и прикључење надлежног јавног предузећа. 

Правила уређења и грађења 

Код полагања енергетских каблова, потребно је обезбедити минималне размаке од других врста 

инсталација и објеката, који износе:  

· 0,4m од цеви водовода и канализације; 

· 0,5m од кабла ЕК инфраструктуре; 

· 0,8m од гасовода у насељу; 

 ако се потребни размаци не могу обезбедити, енергетски кабл се полаже у заштитну цев, дужине 

најмање 2,0m са обе стране места укрштања или целом дужином код паралелног вођења, при чему 

најмањи размак не може бити мањи од 0,3m. 
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Није дозвољено паралелно вођење енергетских каблова изнад или испод гасовода и цеви водовода 

и канализације. 

Код укрштања енергетског кабла са каблом ЕК инфраструктуре, енергетски кабл се полаже испод 

кабла ЕК инфраструктуре, а угао укрштања треба да је најмање 30°, односно што ближе 90º. 

У односу на темеље и зидове објекта, минимални размак енергетског кабла треба да је 1 m, не мање 

од 0,3 m. 

На прелазу преко саобраћајница, енергетски кабл се полаже у заштитним цевима, одговарајућег 

пречника, на дубини 0,80 m испод површине коловоза. У пешачким стазама, енергетски кабл се 

полаже у каналима или цевима, с тим да се исти не могу користити за одвод атмосферске воде. 

Код приближавања или паралелног вођења надземних нисконапонских водова у односу на гасовод, 

сигурносна удаљеност стуба мреже грађене са SKS-ом мора да износи најмање 2,5m а са Alč 

водовима најмање 10m. 

У односу на надземни вод ЕК инфраструктуре хоризонтални размак мора износити: 

· 1m, за енергетски вод са SKS-ом; 

· 10m, за вод са Alč ужетом. 

Јавна расвета се по правилу гради поред саобраћајница у тротоару или зеленом појасу, на 

удаљености 0,5m од коловоза саобраћајнице. 

За планиране трафостанице мора се обезбедити потребан простор, а могуће их је изградити и у 

склопу објекта. 

Дистрибутивне трафостанице градити као монтажно-бетонске, компактне или стубне за 20/0,4 кV 

напонски пренос, у складу са важећим законским прописима и техничким условима надлежног 

електродистрибутивног предузећа; 

· минимална удаљеност трафостанице од осталих објеката мора бити 3,0 m; 

· монтажно-бетонске трафостанице градиће се као слободностојећи објекти. Могуће је 

изградити једноструке (са једним трансформатором називне снаге до 630 kVА и могућношћу 

прикључења до 8 нисконапонских извода) и двоструке (са два трансформатора називне снаге 

до 630 kVА и могућношћу прикључења до 16 нисконапонских извода); 

· За изградњу оваквих објеката потребно је обезбедити слободан простор максималних 

димензија 5,8х6,3 m за изградњу једноструке монтажно-бетонске трафостанице и слободан 

простор максималних димензија 7,1х6,3 m за изградњу  двоструке монтажно-бетонске 

трафостанице; 

· за постављање носећег портала (порталног стуба) стубне трансформаторске станице, мора 

се обезбедити слободан простор димензија 4,2х2,75 m за изградњу темеља портала и 

постављање заштитног уземљења. Ове трансформаторске станице не могу бити 

прикључиване на подземне средњенапонске водове;  

· поред објеката ових трафостаница обавезно предвидети слободан простор за изградњу 

слободностојећег ормана мерног места за регистровање утрошене електричне енергије јавног 

осветљења. 
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Б.3.2.5. Телекомуникациона инфраструктура 

Правила уређења и изградње 

ЕК приступну мрежу градити у кабловској канализацији или директним полагањем у земљу кабловима 

DSL са термопластичном изолацијом пресека бакарних проводника 0,4mm. ЕК каблове односно ЕК 

канализацију полагати у профилима саобраћајница испод тротоарског простора и испод зелених 

површина, на прописном међусобном растојању од осталих инсталација. На прелазу испод коловоза 

саобраћајница као и на свим оним местима где се очекују већа механичка напрезања тла, каблове 

обавезно полагати кроз кабловску канализацију (заштитну цев). 

При укрштању са саобраћајницом угао укрштања треба да буде 90º. 

Дозвољено је паралелно вођење енергетског и ЕК кабла, са међусобним размаком од најмање: 0,5m 

за каблове 1kV и 10kV и 1,0m за каблове 35kV. 

Укрштање енергетског и ЕК кабла врши се на размаку од најмање 0,5m. Угао укрштања треба да буде 

најмање 30º, по могућности што ближе 90º. 

Енергетски кабл, се, по правилу, поставља испод ЕК кабла. Уколико не могу да се постигну захтевани 

размаци на тим местима се енергетски кабл провлачи кроз одговарајућу заштитну цев, али и тада 

размак не сме да буде мањи од 0,3m.  

Дубина полагања каблова не сме бити мања од 0,80m. 

Дозвољено је паралелно вођење ЕК кабла и водоводних цеви на међусобном размаку од најмање 

0,6m. 

Укрштање ЕК кабла и водоводне цеви врши се на размаку од најмање 0,5m. Угао укрштања треба да 

буде што ближе 90º, а најмање 30º. 

Дозвољено је паралелно вођење ЕК кабла и санитарно-фекалне канализације на међусобном размаку 

од најмање 0,5m. 

Укрштање ЕК кабла и цевовода санитарно-фекалне канализације врши се на размаку од 0,5m. Угао 

укрштања треба да буде што ближе 90º, а најмање 30º. 

Од ивице зграда, ЕК кабл се води паралелно на растојању од најмање 0,5m 

 

Б.3.2.6. Термоенергетска инфраструктура 

Није планирана изградња јавне термоенергетске инфраструктуре. 

Б.3.2.7. Гасоводна инфраструктура 

Град Ваљево није покривен гасоводном инфраструктуром. Према подацима из Просторног плана 

града Ваљева, није планирана  гасификација насељеног места Мрчић. У надлежности ЈП 

„Србијагас“ не постоји изграђена гасоводна мрежа или објекти. 
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Б.3.3. Зелене површине 

Озелењавање површина унутар комплекса врши се комбинацијом уређених травнатих површина и 

ниског растиња, сагласно расположивом простору и синхрон плану инсталација, уз примену 

аутохтоних дрвенастих и жбунастих врста, као и примерака егзота за које је потврђено да се добро 

адаптирају датим условима средине, без употребе инвазивних врста. Паркинг просторе равномерно 

покрити високим лишћарима. 

Б.3.4. План парцелације и препарцелације за формирање грађевинских парцела јавне намене 

Постојећа јавна саобраћајница има довољну регулациону ширину за одвијање саобраћаја и није 

потребно вршити додатну парцелацију/препарцелацију за јавне намене. 

 

Б.4. Степен комуналне опремљености 

У циљу обезбеђења одговарајућих саобраћајних и инфраструктурних услова за реализацију 

планираних садржаја, потребно је обезбедити приступ јавној саобраћајној површини, снабдевање 

водом, одвођење отпадних и атмосферских вода и снабдевање електричном енергијом. 

Као прелазно решење, по изградње јавне водоводне мреже и мреже за одвођење отпадних вода, 

може се вршити сопствено снабдевање водом и могу се градити водонепропусне септичке јаме. 

 

Б.5. Услови и мере заштите 

Б.5.1. Услови и мере заштите природних добара 

Предметно подручје се не налази на заштићеном подручју, нити на подручју планираном за заштиту. 

Обавеза је инвеститора извођења радова, да уколико у току извођења радова наиђе на природно 

добро које је геолошко – палеонтолошког или минералошко – петрографског порекла, а за које се 

претпоставља да има својство споменика природе, о томе обавести министарство надлежно за 

послове животне средине и да предузме све мере како се природно добро не би оштетило до доласка 

овлашћеног лица. 

 

Б.5.2. Услови и мере заштите непокретних културних добара и културног наслеђа 

 

На предметном подручју нема регистрованих културних добара, као ни археолошких локалитета. 

Ако се у току извођења радова наиђе на археолошка налазишта или археолошке предмете, извођач 

радова је дужан да одмах, без одлагања, прекине радове и обавести надлежан Завод за заштиту 

споменика културе и да предузме мере да се налаз не уништи и не оштети и да се сачува на месту и 
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у положају у коме је откривен. Обавеза инвеститора је да пре почетка извођења радова, обавести 

надлежну установу заштите, у циљу обезбеђења археолошког надзора. 
 

Б.5.3. Услови и мере заштите животне средине и живота и здравља људи 

 

У циљу заштите и унапређења животне средине на планском, контактном и ширем подручју 

дефинисане су мере за ограничење негативних и повећање позитивних утицаја на животну средину. 

Мере су дефинисане на основу процене постојећег стања природних и створених вредности, 

капацитета животне средине, планираних садржаја и идентификације могућих извора загађења и 

утицаја на подручју Плана, контактних зона и широј просторној целини. 

У мере су интегрисани услови и мере заштите надлежних предузећа и организација прибављених за 

потребе израде Плана. 

Мере заштите имају за циљ да утицаје на животну средину у оквиру планског подручја сведу у оквире 

и границе прихватљивости, а са циљем спречавања угрожавања животне средине и здравља људи. 

Мере заштите омогућавају развој и спречавају конфликте на датом простору, што је у функцији 

реализације циљева одрживог развоја. 

 

Смернице и мере заштите ваздуха:  

· обавеза Носиоца Пројекта је да примени најбоље доступне технике и технологије у технолошком 
процесу еколошки прихватљивог пројекта;  

· заштиту ваздуха од загађивања спроводити на основу програма мониторинга, са мерним местом 
за праћење квалитета ваздуха, који мора бити интегрални део мониторинга квалитета ваздуха на 
подручју града Ваљева;  

· обезбедити доступност резултата испитивања и праћења стања квалитета ваздуха; 
· у условима у којима долази до повећаног стварања прашине редовно врши орошавање у зони 

радова и приступних путева; 
· обезбедити пречишћавање продуката емисије на свим местима потенцијалног ризика од емисије 

загађујућих материја у спољашну средину, сагласно важећим прописима о граничним вредностима 
емисија загађујућих материја у ваздух;  

· очувати и унапређивати постојећи појас заштитног зеленила, избор садног материјала прилагодити 
функцији заштите од аерозагађења; 

· формирати појас самосталних зелених површина, у функцији заштите и раздвајања намене 
простора; 

· у зонама комплекса производних и услужно-комерцијалних делатности интегрисати зелене 
површине; озелењавање слободних површина вршити у складу са Планом озелењавања, 
микролокацијским захтевима и урбанистичким параметрима; избор садног материјала мора бити 
од аутохтоних и неалергених врста; 

· саобраћајна решења планирати тако да утицај на ваздух буде минималан; 
· у циљу контроле животне средине и заштите ваздуха од загађивања, у границама Плана, при 

имплементацији и реализацији планираних пројеката, објеката и делатности, потребно је, у складу 
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са важећим законским прописима, покренути поступак процене утицаја на животну средину пред 
надлежним органом за заштиту животне средине у вези доношења одлуке о изради/не изради 
Студије о процени утицаја на животну средину 

Смернице и мере заштите вода: 

· приликом изградње/реализације планских решења градилиште обезбедити тако да се искључи 

могућност хаварија и удесних ситуација: нафту и нафтне деривате транспортовати атестираним 

транспортним средствима; утврдити место за привремено депоновање грађевинског материјала и 

градилишно паркирање и обезбедити га непропусном фолијом, уз адекватан дренажни систем; 

користити искључиво исправну грађевинску механизацију; у случају хаваријског изливања, 

просипања опасних и штетних материја, обавезна је хитна санација угрожене локације; радове 

одмах обуставити и приступити одговору на удес-одмах очистити запрљану површину и уклонити 

загађен слој земљишта, како загађујуће материје не би доспеле до подземних вода, а управљање 

тако насталим опасним отпадом поверити оператеру са дозволом за управљање опасним отпадом;  

· све отпадне воде које настају на планском подручју, пре упуштања у било који реципијент, морају 

бити пречишћене, применом одговарајућег третмана, до нивоа који не представља опасност за 

природне процесе, за обнову квалитета и количине воде и на начин који не умањује могућност 

њиховог вишенаменског коришћења;  

· отпадне воде евакуисати до водонепропусне септичке јаме или ППОВ мањег капацитета за 

комплекс, као прелазно решење, до изградње јавне мреже за одвођење отпадних вода;  

· потенцијално зауљене атмосферске воде са саобраћајних и манипулативних површина спровести 

кроз таложник-сепаратор масти и уља, па тако пречишћене упустити у крајњи реципијент; 

· обавезно испитивање квалитета отпадних вода, пре и после пречишћавања у таложницима 

сепараторима уља и масти;  

· у циљу контроле животне средине на планском подручју, прописивања, спровођења и контроле 

мера за заштиту животне средине, обавезно је покретање поступка процене утицаја на животну 

средину пред надлежним органом за заштиту животне средине и доношење одлуке о изради /не 

изради Студије о процени утицаја на животну средину за пројекте потенцијалне значајне изворе 

загађивања површинских вода, у складу са важећом законском регулативом из предметне области.         

Смернице и мере заштите земљишта: 

· у фази изградње садржаја рационално користити земљиште- хумусни слој сачувати за касније 

уређење локације; 

· успоставити организовано управљање свим врстама отпада, које могу настајати на планском 

подручју, како у фази реализације планских решења, тако и при редовном раду објекта; 

· грађевински отпад привремено депоновати и предавати га надлежном комуналном предузећу на 

даљи третман; 

· комунални отпад прикупљати у контејнерима за ту намену и предавати надлежном комуналном 

предузећу; 
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· опасан отпад који потенцијално може бити на локацији, не сме чувати на локацији. Чишћење и 

третман овог отпада се поверава акредитованој организацији; 

· уколико дође до хаваријског изливања уља, горива или других штетних и опасних материја, 

неопходно је што пре отклонити последице и извршити санацију терена, а евакуацију загађеног 

земљшта обезбедити на место и под условима надлежне комуналне службе. 

· у циљу контроле животне средине и заштите земљишта од загађивања, у границама Плана, при 

имплементацији и реализацији планираних пројеката, објеката, површина, потребно је, у складу са 

важећом законском регулативом из предметне области, покренути поступак процене утицаја на 

животну средину пред надлежним органом за заштиту животне средине у вези доношења одлуке 

о изради/не изради Студије о процени утицаја на животну средину. 

Смернице и мере заштите од буке: 

· реализација саобраћајница на начин који обезбедјује добру проточност саобраћаја; 

· све приступне и манипулативне површине у оквиру комплекса мора да буду бетониране или 

асфалтиране, односно мора да имају засторе или обезбедјују смањење нивоа буке и вибрација; 

· извршити озелењавање паркинг површина; 

· формирати заштитни зелени појас на границама комплекса; 

· формирати зелени појас дуж интерних и прикључних саобраћајица на начин који не умањује 

видљивост и безбедност саобраћаја (ниско растиње). 

Б.5.4. Урбанистичке мере за заштиту од елементарних непогода и акцидената 

Заштита од земљотреса - Планско подручје припада зони 8°MCS скале. Заштита од земљотреса се 

спроводи кроз примену важећих сеизмичких прописа за изградњу нових и реконструкцију постојећих 

објеката и кроз трасирање коридора комуналне инфраструктуре дуж насељских улица и зелених 

површина на одговарајућем растојању од објеката. Ради заштите од земљотреса, планирани објекти 

мора да буду реализовани и категорисани према прописима и техничким нормативима за изградњу 

објеката у сеизмичким подручјима. 

Заштита од пожара - У циљу испуњења грађевинско – техничких, технолошких и других услова, 

планирани објекти треба да се реализују према важећим законским прописима из области заштите од 

пожара. Заштита од пожара се обезбеђује изградњом планираног система водоснабдевања и 

хидрантске, противпожарне мреже, као и профилима саобраћајница, који омогућавају несметано 

кретање противпожарних возила. 

Применом ових мера остварени су основни, урбанистички услови за заштиту од пожара 

Б.5.5. Урбанистичке мере за цивилну заштиту 

 

У планском подручју нема услова и захтева за потребе прилагођавања потребама одбране земље. 
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Б.6. Стандарди приступачности 

 

Обавезна је примена важећих прописа који се односе на услове којима се површине и објекти чине 

приступачним особама са инвалидитетом, у складу са стандардима приступачности. 

 

Б.7. Мере енергетске ефикасности изградње 

Мере енергетске ефикасности смањују потрошњу свих врста енергије у насељима и зградама, уз 

смањење енергетских губитака, ефикасно коришћење и производњу енергије. 

Приликом изградње објеката поштоваће се принципи енергетске ефикасности, у складу са важећом 

законском регулативом. 
 

 

В. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ „ПРОИЗВОДНА ДЕЛАТНОСТ“ 

 
В.1. Врста и намена објеката који се могу градити под условима утврђеним планом, односно 

врста и намена објеката чија је изградња забрањена 

 

У графичком делу Плана, приказана је претежна (доминантна) намена земљишта осталих намена.  

Земљиште осталих намена представља доминантне/претежне намене у зони, док се поједине 

парцеле могу наменити компатибилним (пратећим и допунским) наменама. На нивоу појединачних 

парцела у оквиру зоне, компатибилна намена може бити доминантна или једина. 

 

Дозвољена је изградња индустријских и пословно-производних објеката, који немају непосредан или 

посредан штетан утицај на животну средину, као и помоћних објеката у функцији главног објекта 

(портирнице, чуварске и вагарске кућице, гараже, оставе, магацини, надстрешнице и објекти за 

машине и возила, колске ваге, типске трафостанице, објекти за смештај електронске комуникационе 

опреме, котларнице, водонепропусне септичке јаме (као прелазно решење до прикључења на 

насељску канализациону мрежу), бунари, ограде и сл. 

 

Компатибилне намене: садржаји/делатности које су са индустријом и производњом компатибилни 

(услужно-комерцијални садржаји свих врста, складиштење, сервиси, станице за снабдевање горивом 

(интерне у оквиру комплекса), енергетски производни објекти који користе обновљиве изворе 

енергије. 

 

Није дозвољена изградња стамбених објекта. Изузетно, могућа је изградња пословних апартмана, за 

потребе становања запослених лица. 
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В.2. Услови за формирање грађевинске парцеле, парцелацију и препарцелацију  

 

Грађевинска парцела је најмања земљишна јединица на којој се може градити, утврђена 

регулационом линијом према јавном путу, границама грађевинске парцеле према суседним 

парцелама и преломним тачкама одређеним геодетским елементима, које се приказују са аналитичко-

геодетским елементима за нове грађевинске парцеле. 

Грађевинска парцела треба да има облик који омогућава изградњу објекта у складу са овим Планом, 

правилима грађења (индекс заузетости земљишта) и техничким прописима. 

Грађевинска парцела мора да има обезбеђен директан приступ на јавну саобраћајну површину. 

Овим Планом дозвољена је препарцелација (спајање) постојећих катастарских парцела у једну 

грађевинску парцелу, али није дозвољено даље парцелисање на мање парцеле. 

За грађење, односно постављање инфраструктурних електроенергетских и електронских објеката или 

уређаја, може се формирати грађевинска парцела мање или веће површине од површине предвиђене 

овим планским документом за одређену намену, под условом да постоји приступ објекту, односно 

уређајима, ради одржавања и отклањања кварова или хаварије. Као решен приступ јавној 

саобраћајној површини, признаје се и уговор о праву службености пролаза са власником послужног 

добра. 
 

В.3. Положај објекта у односу на регулацију и границе грађевинске парцеле 

Објекат се поставља унутар простора оивиченог грађевинском линијом и границама грађења (које 

чине прописана удаљења од граница суседних парцела и суседних објеката). 

Положај грађевинске линије је дефинисан у графичком делу Плана. 

У простору између регулационе и грађевинске линије, могу се поставити портирница, за контролу 

улаза/излаза и надстрешница за путничка возила. 

Дозвољена грађевинска линија подразумева дистанцу до које је могуће поставити објекте на парцели, 

а објекти могу бити више повучени ка унутрашњости грађевинске парцеле / комплекса. 

Удаљеност новог објекта (пословног, индустријско-производног) од другог објекта (на истој или 

суседној грађевинској парцели) утврђује се применом правила о удаљености новог објекта од границе 

суседне парцеле и суседних објеката  

Испади на објекту (еркери, надстрешнице и слично) не могу прелазити грађевинску линију више од 

1,60 m, односно границу грађења више од 1,20 m и то на делу објекта вишем од 3,0 m. Хоризонтална 

пројекција испада на објекту се мора налазити на прописаној удаљености од граница грађевинске 

парцеле и суседних објеката.  

Положај објекта у односу на границе парцеле: мин. 5,0 m. 

Положај објекта у односу на објекте на истој или суседној парцели: мин. 1/2 висине вишег објекта, али 

не мање од 8,0 m. 

 

В.4. Индекс заузетости грађевинске парцеле 

 

Највећи дозвољени индекс заузетости грађевинске парцеле износи до 50%. 
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В.5. Спратност објекта 
 

Висинска регулација објеката дефинисана је прописаном спратношћу објеката. 

Висина објекта је растојање од нулте коте објекта до коте венца (највише тачке фасадног платна) и 

одређује се у односу на фасаду објекта постављеној према улици, односно приступној јавној 

саобраћајној површини. 

Нулта кота је тачка пресека линије терена и вертикалне осе објекта. 

За одређивање удаљења од суседног објекта или бочне границе парцеле, референтна је висина 

фасаде окренута према суседу, односно бочној граници парцеле. 

Сви објекти могу имати подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје сметње геотехничке и 

хидротехничке природе. 

Кота пода код пословних, индустријских и производних објеката је максимално 0,20 m виша од коте 

тротоара. 

Највећа дозвољена спратност објекта износи: 

· индустријски и производни објекти: приземље са технолошки потребном висином; 

· административни део, пословни објекти: до П+2; 

· помоћни објекти: до П. 
 

В.6. Услови за изградњу других објекта на истој грађевинској парцели 
 
Дозвољена је изградња и других објеката исте или компатибилне намене, уз поштовање 
свих прописаних параметара утврђених овим Планом. У случају да се гради више објеката на 
грађевинској парцели/комплексу, обезбедити потребне услове за технолошко функционисање, као и 
оптималну организацију у односу на сагледљивост, приступ и суседне кориснике. 
 
В.7. Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простора за паркирање возила 
 

Обезбеђивање приступа парцели 

Грађевинска парцела може имати један колски прилаз. Приступ паркинг простору мора бити из 

парцеле, а не са јавне саобраћајне површине. 

 

Паркирање возила 

Паркинге за путничка возила пројектовати у складу са SRPS U.S4.234:2005 од савремених коловозних 

конструкција, при чему је обавезно водити рачуна о потребном броју паркинг места за возила особа 

са посебним потребама (најмање 5% од укупног броја, али не мање од једног паркинг места), њиховим 

димензијама (минималне ширине 3,70 m) и положају у близини улаза у објекте, у складу са важећим 

правилником о техничким стандардима приступачности. Паркинг за теретна возила пројектовати од 

савремених коловозних конструкција, уз претходни третман потенцијално зауљених атмосферских 
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вода са свих манипулативних и осталих површина преко сепаратора – таложника масти и уља, до 

захтеваног нивоа. Нова изградња или грађевинске интервенције којима се обезбеђује нови користан 

простор, условљене су обезбеђењем потребног броја паркинг места, у зависности од намене објекта, 

који се мора обезбедити на сопственој грађевинској парцели. 

Нормативи за одређивање потребног броја паркинг места: 

· производни, магацински и индустријски објекат, 1ПМ на 200 m² корисног простора; 

услужно-комерцијални, пословни објекат, 1ПМ на 100 m² корисног простора 

или 

· 1ПМ на три (3) једновремено запослена радника. 

 

Ограђивање грађевинске парцеле 

Грађевинске парцеле за индустријске/привредне, радне/пословне објекте, складишта и слично, могу 

се ограђивати зиданом оградом, висине до 2,20 m. Зидане и друге врсте ограда постављају се на 

регулациону линију тако да ограда, стубови ограде и капије буду на грађевинској парцели која се 

ограђује.  

Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије. 

 

В.8. Услови за прикључење на мрежу комуналне инфраструктуре 

Хидротехничка инфраструктура: Прикључак објекта на водоводну мрежу извести преко водомерног 

шахта, који се поставља на растојању од регулационе линије, у складу са условима надлежне 

институције. У складу са условима противпожарне заштите, пројектовати изградњу противпожарне 

хидрантске мреже. 

 

Одвођење санитарно-фекалних вода спровести у јавну канализациону мрежу. До изградње исте, 

дозвољно је градити водонепропусне септичке јаме. Условно чисте атмосферске воде са кровова 

објеката, могу се без пречишћавања упустити у зелене површине унутар парцеле или у путни канал. 

Све зауљене воде, пре упуштања у атмосферску канализацију, пречистити на сепаратору уља и 

масти. Отпадне воде настале као резултат технолошког процеса, пре упуштања у насељски 

канализациони систем обавезно пречистити путем примарног пречишћавања унутар 

локације/комплекса. 

 

Електроенергетска инфраструктура: Прикључење предметне локације на електроенергетску 

инфраструктуру извести подземним прикључним водом са јавне мреже у насељској улици (општински 

пут) или са трафостанице за веће потрошаче. Електроенергетску мрежу унутар локације треба 

каблирати. За расветна тела користити савремене светиљке, како би се добио одговарајући ниво 

осветљености интерних саобраћајница, паркинга и објеката. 

 

http://www.bergergroup.rs/


 
 BERGER GROUP 

Orlovića Pavla 2, 11000 Beograd 
 Banca Intesa 160600000147683034; PIB 113194590; MB  21821420 

+381 063 291 113 

www.bergergroup.rs 

 

ЕК инфраструктура: Прикључење објеката на ЕК инфраструктуру извести прикључним каблом са ЕК 

инфраструктуре у општинском путу. ЕК инфраструктуру унутар локације каблирати. 

 

В.9. Услови за уређење зелених површина на парцели 

Зелене површине се уређују по правилима из поглавља Б.3.3. На грађевинској парцели обезбедити 

минимално 25% зелених површина. 

 

В.10. Услови за реконструкцију, доградњу и адаптацију постојећих објеката 

Након изградње објеката планираних ових Планом, по правилу, дозвољена је реконструкција  (у 

постојећем габариту и волумену), доградња, надградња, адаптација, санација, инвестиционо 

одржавање, текуће (редовно) одржавање, као и промена намене. 

В.11. Правила за архитектонско обликовање објеката 

Објекти могу бити грађени од сваког чврстог материјала, који је у употреби, на традиционалан (зидани 

објекти) или савремнији начин (од префабрикованих елемената, укључујући и готове монтажне хале). 

 

Кровови могу бити једноводни, двоводни и кровови са више кровних равни. Кровна конструкција може 

бити од дрвета, челика или армираног бетона, а нагиб крова у складу са врстом кровног покривача. 

 

Фасаде објеката могу бити малтерисане, од фасадне опеке или других савремених материјала. 

Ускладити архитектонски израз (примењене облике, боје и материјале) свих објеката у оквиру радног 

комплекса. 

 

Испред главне фасаде објеката (према јавној површини) могуће је постављати јарболе и рекламне 

тотеме у оквиру зелене или поплочане површине, тако да не ометају саобраћај, а висине макс. 10,0 

m. 

 

В.12. Инжењерскогеолошки услови 

При изради техничке документације, неопходно је спровести детаљнија инжењерскогеолошка и 

геотехничка истраживања према важећој законској регулативи, у којој ће се дефинисати начин 

темељења објеката, као и остали услови за изградњу. 

 

 

В.13. Локације за које је обавезна израда пројекта парцелације, односно препарцелације, 

урбанистичког пројекта и урбанистичко – архитектонског конкурса 
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Планом нису одређене локације за које је обавезна израда урбанистичког пројекта или спровођење 

урбанистичко – архитектонског конкурса. 

Формирање грађевинских парцела за објекте и површине јавне намене није предвиђено овим Планом. 

Формирање грађевинских парцела за објекте и површине остале намене се врши уз израду пројекта 

препарцелације, односно елабората геодетских радова. 

 

Г. СМЕРНИЦЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА 

У складу са прописима о планирању и изградњи, овај план представља плански основ за издавање 

одговарајућих аката, у складу са законом и за формирање грађевинских парцела за остале намене. 
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Д. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Д.1. Садржај графичког дела 

 

Саставни део овог Плана су следећи графички прилози: 

1. Катастарско топографски план са границима планског обухвата и 

грађевинског подручја.......................................................................................................... 1:1000 

2. Постојећа претежна намена површина у оквиру планског обухвата............................ 1:1000 

3. Планирана претежна намена површина у оквиру планског обухвата са  

поделом на урбанистичке зоне............................................................................................ 1:1000 

4. Регулационо-нивелациони план са грађевинским линијама, урбанистичким 

решењем саобраћајних површина и аналитичко геодетским елементима......................1:1000 

5. Композициони план, са планом партерног уређења..................................................... 1:1000 

6. Синхрон план комуналне инфраструктуре..................................................................... 1:1000 

 

 

Д.2. Садржај аналитичко-документационе основе Плана 

Саставни део овог Плана је аналитичко-документациона основа, која садржи: 

·  

·  

·  

·  

·  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

одлуку о изради планског документа;

изводе из планске документације ширег подручја;

прибављене податке и услове надлежних институција;

прибављене и коришћене геодетске подлоге;

извештај о обављеном раном јавном увиду,извештај о обављеној стручној контроли нацрта 
планаи извештај о обављеном јавном увиду у нацрт плана;
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GRAD VALJEVO - Gradska uprava grada Valjeva
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NAZIV PLANA : PLAN  DETALJNE  REGULACIJE
za izgradnju proizvodnog kompleksa

u delu naseljenog mesta Mrčić
                          - nacrt plana -

NAZIV LISTA:
RAZMERA: 1:500
DATUM:
januar, 2024. godine

Katastarsko - topografski plan sa granicom planskog obuhvata i
građevinskog područja

RUKOVODILAC IZRADE:
Odgovorni urbanista: Olivera Stanković dipl.inž.arh.

licenca IKS br. 200 1303 12

LIST BR:    1

LEGENDA:

Granica obuhvata plana detaljne regulacije

Granica katastarskih parcela

Granica građevinskog područja

Granica katastarskih opština

Regulaciona linija = granica kat.parcele

Gabarit objekta  za koji je izadata
gradjevinska dozvola
br. ROP-VAL-7704-CPIH-3/2021 od 10.6.2021.

25.60

151.10

151.09

151.19

151.17

151.17

151.12

151.00

151.06

150.95

150.99

151.19

151.23

151.32

151.27

151.35

151.38

151.35

151.48

151.31

151.16

151.37

151.36

151.40

151.37

151.29

151.24

151.02

151.22

151.23

151.28

151.32

151.29
151.25

151.14

151.17

151.30
151.36

151.54151.29

151.33

151.35

151.16
151.15

151.09

151.15

151.09

151.17

151.08

151.07

151.15

151.16

151.04

151.17

151.07

150.83

151.05

151.29

151.17

151.15

151.21

151.04

151.15

151.17

151.04

151.10
151.19

151.06

151.05

151.35
151.41

159.75

159.48

159.88

158.82

158.99

158.59

158.65

157.65
156.96

156.04

155.68

154.41
153.84

152.45

151.94

151.40

151.66 151.38

151.37

151.29

151.22

151.21
151.17

151.10

151.01

151.09

151.21

151.43

151.43

151.21

151.24

151.20

151.29

151.25

151.15

151.06

150.99

151.01

151.13

158.25

158.60

157.11

156.29

155.23

154.86

154.33

153.51

153.72

152.63

152.60
152.26

151.41

151.45

151.12

150.86

150.89

150.82

150.81150.80

149.62

149.28

149.36

149.56

150.12

150.27

150.34

149.10

148.87
148.65

148.68148.76
148.72

148.62

148.61

148.85 148.91

148.82

148.87

149.33

149.74

150.73

150.93151.01

151.04

150.82

150.87

150.72

150.61

150.50
150.38

150.16

150.34

150.32

150.22

150.40

150.49

150.64

150.51

150.71

150.85

151.01

150.94

151.05

151.20

151.31

151.25

151.37

151.35

150.91

локација к. п. бр. 253/1 и 253/2 Размера 1:500

4
904
285 7419

925

Датум снимања : 14.11.2023. године
       Снимио и израдио:
СЗР ГЕОМЕТАР ВАЉЕВО

950

300

4
904
472

Република  Србија
Град  Ваљево
КО  Мрчић

Катастарско -Топографски план

Фактичко стање

Легенда

Катастарско стање

253/2

253/1

256/1

256/2
253/2

253/2

7420
000

050

350

400

450

4
904
285

300

4
904
472

350

400

450

931

Улица Ваљевска

1

159.86

159.83
160.01

160.19

159.47

158.54

158.21

159.01
158.65

157.65

156.22

155.19

155.85
155.58

154.90

154.54

154.43
154.51

154.34 154.11

151.79
151.73

152.33

152.55

153.13

154.09

153.34

152.92

152.25

151.45

151.14

151.17

151.22

151.14

150.86

151.09

159.51

253/2

254

255

254

КО Ш
УШ

ЕОКА

КО Ш
УШ

ЕОКА

568

931

162.30

165.67

169.55

172.06

163.01

169.30

172.25

161.00

163.23

162.25

162.00

165.23

165.53

167.55

172.41

155.25

58.26

9.94

39.02

28.41

39.64

26.32

42.62

20.01

47.10

21.67

9.75

31.70

37.54

42.60

25.77

50.89

25.74

8.61

7.07

100

7420
125

160.0

162.5

165.0

167.5



151.10

151.09

151.19

151.17

151.17

151.12

151.00

151.06

150.95

150.99

151.19

151.23

151.32

151.27

151.35

151.38

151.35

151.48

151.31

151.16

151.37

151.36

151.40

151.37

151.29

151.24

151.02

151.22

151.23

151.28

151.32

151.29
151.25

151.14

151.17

151.30
151.36

151.54151.29

151.33

151.35

151.16
151.15

151.09

151.15

151.09

151.17

151.08

151.07

151.15

151.16

151.04

151.17

151.07

150.83

151.05

151.29

151.17

151.15

151.21

151.04

151.15

151.17

151.04

151.10
151.19

151.06

151.05

151.35
151.41

159.75

159.48

159.88

158.82

158.99

158.59

158.65

157.65
156.96

156.04

155.68

154.41
153.84

152.45

151.94

151.40

151.66 151.38

151.37

151.29

151.22

151.21
151.17

151.10

151.01

151.09

151.21

151.43

151.43

151.21

151.24

151.20

151.29

151.25

151.15

151.06

150.99

151.01

151.13

158.25

158.60

157.11

156.29

155.23

156.19156.19

154.86

154.33

153.51

153.72

152.63
152.60

152.26
151.41

151.45

151.12

150.86

150.89

150.82

150.81150.80

149.62

149.28

149.36

149.56

150.12

150.27

150.34

149.10

148.87
148.65

148.68148.76
148.72

148.62

148.61

148.85 148.91

148.82

148.87

149.33

149.74

150.73

150.93151.01

151.04

150.82

150.87

150.72

150.61

150.50
150.38

150.16

150.34

150.32

150.22

150.40

150.49

150.64

150.51

150.71

150.85

151.01

150.94

151.05

151.20

151.31

151.25

151.37

151.35

150.91

950

7420
059

253/2

253/1

256/1

256/2 253/2

253/2

59.97

31.70

13.27

7.07

7420
000

050

Улица Ваљевска

Пр

1

C:\Users\Smiljana\Desktop\evidencija\novi pecat potpis.jpg

NARUČILAC IZRADE PLANA:
„ILIJA KOP GRADNJA“ D.O.O. Valjevo
  Beloševac BB, Valjevo

NOSILAC IZRADE PLANA:
GRAD VALJEVO - Gradska uprava grada Valjeva

Odeljenje za  urbanizam, građevinarstvo,
saobraćaj i zaštitu životne sredine

ul. Karađorđeva br.64
14 000 Valjevo

OBRAĐIVAČ PLANA:

B E R G E R   G R O U P  D O O
web:      www.bergergroup.rs

e-mail:   office@bergergroup.rs
Orlovića Pavla 2, 11000 Beograd; tel: +381 63 291 113B E R G E R

G R O U P

NAZIV PLANA : PLAN  DETALJNE  REGULACIJE
za izgradnju proizvodnog kompleksa
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NAZIV LISTA:
RAZMERA: 1:500
DATUM:
januar, 2024. godine
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RUKOVODILAC IZRADE:
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NAZIV PLANA : PLAN  DETALJNE  REGULACIJE
za izgradnju proizvodnog kompleksa

u delu naseljenog mesta Mrčić
- nacrt plana -

NAZIV LISTA:
RAZMERA: 1:500
DATUM:
januar, 2024. godine

Planirana pretežna namena površina  u okviru planskog obuhvata
sa podelom na urbanističke zone

RUKOVODILAC IZRADE:
Odgovorni urbanista: Olivera Stanković dipl.inž.arh.

licenca IKS br. 200 1303 12
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NAZIV PLANA : PLAN  DETALJNE  REGULACIJE
za izgradnju proizvodnog kompleksa
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                          - nacrt plana -

NAZIV LISTA:
RAZMERA: 1:500
DATUM:
januar, 2024. godine

Regulaciono-nivelacioni plan sa građevinskim linijama,
urbanističkim rešenjem saobraćajnih površina i analitičko
geodetskim elementima

RUKOVODILAC IZRADE:
Odgovorni urbanista: Olivera Stanković dipl.inž.arh.

licenca IKS br. 200 1303 12

LIST BR:    4

LEGENDA:

Granica obuhvata plana detaljne regulacije

Granica katastarskih parcela

Granica građevinskog područja

Granica katastarskih opština
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ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА 

 

 

 

 

Д.2. Садржај аналитичко-документационе основе Плана 
Саставни део овог Плана је аналитичко-документациона основа, која садржи: 
· одлуку о изради планског документа; 

· изводе из планске документације ширег подручја; 

· решење о неприступању изради стратешке процене утицаја на животну средину 

· прибављени подаци и услови надлежних институција; 

· прибављене и коришћене геодетске подлоге; 

· извештај о обављеном раном јавном увиду, извештај о обављеној стручној контроли нацрта плана 

и извештај о обављеном јавном увиду у нацрт плана; 
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Страна 9                                                Службени гласник града  Ваљева           22. септембар  2023. године    Број 7  
 

  

Измена и допуна ПГР „ГРАДАЦ“ сачињени у складу 

са планским документом ширег подручја, Законом о 

планирању и изградњи и Правилником о садржини, 

начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања. 

 Обзиром да је Одлуком о изради Измена и 

допуна Плана предвиђено да се приступа мањим 

изменама и допунама у скраћеном поступку у складу 

са цитираним одредбама закона и правилника, да је у 

поступку достављено мишљење органа надлежног за 

заштиту животне средине, а имајући у виду разлоге 

наведене у тачки IV овог решења, утврђено је да за 

израду Измена и допуна Плана није потребна израда 

стратешке процене утицаја на животну средину. 

 Ово решење је саставни део Одлуке о изради 

Измена и допуна Плана генералне регулације 

„ГРАДАЦ“ -прва измена и објављује се у 

„Службеном гласнику града Ваљева“. 

 Решено у Градској уптрави града Ваљева, 

Одељењу за урбанизам, грађевинарство, саобраћај и 

заштиту животне средине под бројем 350-624/2023-07 

дана 07.09.2023. године. 

 

РУКОВОДИЛАЦ 

Одељења за урбанизам, грађевинарство 

саобраћај и заштиту животне средине 

Александар Пурић,с.р 

______________________ 

 

152.На основу члана  46. став 1. Закона о планирању и 

изградњи („Службени гласник РС“ бр. 72/09, 81/09-

исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-

УС, 98/13-УС, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19-други 

закон, 9/20, 52/21 и 62/23), члана 9. Закона о 

стратешкој процени утицаја на животну средину 

(„Службени гласник РС“ бр. 135/2004 и 88/2010) и 

члана 37. Статута града Ваљева ("Службени гласник 

града Ваљева" бр. 5/19), по претходно прибављеном 

мишљењу Комисије за планове града Ваљева, 

Скупштина града Ваљева на седници одржаној 22. 

септембра 2023. године донела је 
 

ОДЛУКУ  

О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

ЗА ИЗГРАДЊУ ПРОИЗВОДНОГ КОМПЛЕКСА  

У ДЕЛУ НАСЕЉЕНОГ МЕСТА МРЧИЋ 
 

Члан 1. 
 Приступа се изради Плана детаљне 

регулације за изградњу производног комплекса у делу 

насељеног места Мрчић (у даљем тексту: План). 
 

Члан 2. 
 Оквирну границу обухвата Плана чине кат. 

парцеле бр.253/1 и 253/2 у КО Мрчић, оквирне укупне 

површине око 1.07.86 хa. 

Коначне границе планског подручја 

дефинисаће се Нацртом Плана. 

Саставни део ове одлуке је графички приказ 

граница и обухвата планског подручја. 
 

Члан 3. 
Плански основ за израду Плана је Просторни 

план града Ваљева („Службени гласник града 

Ваљева“ бр.3/2013) као плански документ ширег 

подручја. 

Начела, услови и смернице од значаја за 

израду Плана дати су у Просторном плану града 

Ваљева („Службени гласник града Ваљева“ 

бр.3/2013). 

Просторним планом града Ваљева прописана 

је обавеза израде плана детаљне регулације за 

планирану намену површина - индустрију и 

производњу.  
 

Члан 4. 
Даљом разрадом у плановима нижег реда се 

омогућава управљање развојем, уређењем и заштитом 

простора у складу са реалним потенцијалима и 

ограничењима природних и створених вредности. 

Принципи планирања, коришћења, уређења и 

заштите простора у обухвату Плана засниваће се на 

принципима рационалне организације и уређења 

простора и усклађивању планираних садржаја са 

могућностима и ограничењима у простору. 

План ће имплементирати све потребне услове 

имаоца јавних овлашћења и мишљења надлежних 

органа, установа и институција. 
 

Члан 5. 
Основни циљ Плана је стварање законског и 

планског основа за просторно уређење, изградњу и 

коришћење предметног простора и утврђивање 

правила уређења и правила грађења са разграничењем 

површина јавних и осталих намена. 

У планском подручју, као претежна намена 

површина, биће дефинисана површина за индустрију 

и производњу, уз листинг могућих намена: 

производни објекат- за сортирање и прераду отпадне 

пластике и др. У планском документу ће се прописати 

и могуће компатибилне намене (комерцијалне 

делатности и сл.). 

Предмет Плана је дефинисање и утврђивање 

намене земљишта (површине за јавну и осталу 

намену, саобраћајна и комунална инфраструктура), 

као и правила уређења и грађења, а све у циљу 

издавање локацијских услова, одговарајућих дозвола 

и услова надлежних имаоца јавних овлашћења и 

институција.  
 

Члан 6. 
Носилац израде Плана је Градска управа 

града Ваљева, Одељење за урбанизам, 

грађевинарство, саобраћај и заштиту животне 

средине. 

Обрађивач Плана је „BERGER GROOUP“ 

д.о.о. Београд, изабран од стране наручиоца израде 

Плана.  
 

Члан 7. 
Израду Плана финансираће подносилац 

иницијативе за израду Плана “ИЛИЈА КОП 

ГРАДЊА” д.о.о. Ваљево, са седиштем у Белошевцу 

бб. 

Члан 8. 
Оквирни рок за израду Плана је 8 (осам) 

месеци од ступања на снагу ове Одлуке. 
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Члан 9. 
 У складу са чланом 28. Закона о планирању и 

изградњи, садржајем Плана ће се обухватити: 

1. границе плана и обухват грађевинског подручја, 

поделу простора на посебне целине и зоне; 

2. детаљна намена земљишта; 

3. регулационе линије улица и јавних површина и 

грађевинске линије са елементима за 

обележавање на геодетској подлози; 

4. нивелационе коте улица и јавних површина 

(нивелациони план); 

5. попис парцела и опис локација за јавне 

површине, садржаје и објекте; 

6. коридори и капацитети за саобраћајну, 

енергетску, комуналну и другу инфраструктуру; 

7. мере заштите културно-историјских споменика и 

заштићених природних целина; 

8. локације за које се обавезно израђује 

урбанистички пројекат или расписује конкурс; 

9. правила уређења и правила грађења по целинама 

и зонама; 

10. друге елементе значајне за спровођење Плана; 

11. графички део. 

 

Члан 10. 
У првој фази израдиће се Елаборат за рани 

јавни увид као концептуална развојна решења - који 

се излаже на рани јавни увид. 

Нацрт Плана биће изложен на јавни увид у 

временском трајању од 30 дана након обављене 

стручне контроле Плана од стране Комисије за 

планове. 

Рани јавни увид у Елаборат и јавни увид у 

Нацрт Плана биће оглашени у локалном листу 

“Напред” и дневном листу који се дистрибуира на 

целој територији Републике Србије. 

Подаци о начину излагања Елабората на рани 

јавни увид и Нацрта Плана на јавни увид и трајању 

увида, огласиће се у средствима јавног информисања 

и на званичној интернет страници града Ваљева, у 

складу са Законом о планирању и изградњи 

(„Службени гласник РС“ бр. 72/09, 81/09-исправка, 

64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-

УС, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19-други закон, 

9/20, 52/21 и и 62/23) и Правилником о садржини, 

начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања (“Сл. гл. РС” број 32/19). 

 

Члан 11. 
За израду Плана није потребна израда 

стратешке процене утицаја Плана на животну 

средину. 

Решење о неприступању изради стратешке 

процене утицаја на животну средину Плана бр. 350-

447/2023-07 од 11.08.2023.године које је донело 

Одељење за урбанизам, грађевинарство, саобраћај и 

заштиту животне средине, саставни је део ове Одлуке. 

 

Члан 12. 
План ће бити израђен у четири оригинална 

примерка у аналогном и у дигиталном облику, у 

прописаном формату који ће се по овери чувати у 

Градској управи града Ваљева-Одељењу за урбанизам, 

саобраћај, грађевинарство и заштиту животне средине 

као носиоцу израде Плана, Републичком геодетском 

заводу СКН Ваљево и Централном регистру планске 

документације РС. 

 

Члан 13. 
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у “Службеном гласнику града Ваљева”. 

 

СКУПШТИНА ГРАДА ВАЉЕВА 

Број: 350- 360/2023-07 

 

Председник 

Скупштине града Ваљева 

Проф. др Снежана Ракић,с.р. 
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Графички приказ граница и обухвата планског подручја 
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Граница обухвата Плана детаљне регулације на ортофото подлози Геосрбије 

 

Правни и плански основ 

Правни основ за израду плана: 

• Закон о планирању и изградњи ( “Службени гласник РС”, бр 72/09,81/09-

исправка,64/10-одлука УС,24/11, 121/12,42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13-

одлука УС,132/14, 145/14,83/18,31/19,37/19-др. закон, 9/20, 52/21 и 62/2023); 

• Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања (“Службени гласникРС”, број 32/19); 

• Одлука о изради Плана детаљне регулације за изградњу производног комплекса у 

делу насељеног места Мрчић (“Службени гласник града Ваљева” број 7/23) 

 

Плански основ за израду Плана је просторни план града Ваљева (“Службени гласник града 

Ваљева” број 3/13). 
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ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ШИРЕГ ПОДРУЧЈА  

Просторни план града Ваљева (“Службени гласник града Ваљева” број 3/2013) 

 

Према планираној намени површина, подручје у граници обухвата Плана се налази у 

обухвату грађевинског подучја насеља. 

У поглављу 2.1.6. Правила уређења и грађења за објекте привредне намене наводи се 

следеће:  

Производни објекти се граде у комплексима и локалитетима за МСП утврђеним 

урбанистичким планом за насеље и шематским приказом уређења насеља, а у осталим 

зонама, комплексима и локалитетима за индустрију и МСП на подручју града који су 

утврђени у делу II 1.4.1. Просторног плана на основу одговарајућег урбанистичког плана.  

За грађевинске парцеле са привредном наменом и локалитете за индустрију и МСП 

обавезна је израда плана детаљне регулације. 

Правила уређења и грађења за објекте привредне намене јесу:  

• минимална величина грађевинске парцеле је 15,0 ари;  

• минимална ширина грађевинске парцеле је 20,0 m за један производни објекат на 

парцели, односно 30,0 m за више производних објеката на парцели;  

• максималан индекс заузетости грађевинске парцеле је 50%;  

• минимално растојање основног габарита објекта привредне намене од границе суседне 

парцеле исте или друге намене је 5,0 m за објекте који немају утицаја на животну средину, 

односно не подлежу обавези процене утицаја и не захтева се процена утицаја на животну 

средину;  

• обавезна је примена заштитних растојања од објеката у окружењу и предузимање мера 

заштите животне средине за објекат привредне намене на основу процене утицаја на 

животну средину, а за скупне локације производних капацитета (локалитет и комплексе) на 

основу стратешке процене утицаја на животну средину у складу са Уредбом о утврђивању 

листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и листе пројеката за које се може 

захтевати процена утицаја на животну средину (”Службени гласник РС”, број 114/2008); 

 • минимум 25% укупне површине парцеле заузимају зелене површине, укључујући и 

заштитне зелене појасеве према зонама и суседним парцелама са стамбеном и јавном 

наменом; 
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 • приступни пут за везу са јавним путем је минималне ширине 5,0m с радијусом кривине 

прикључка од минимум 10,0–12,0m, с тим да се приступ парцели поставља с једним 

улазом-излазом;  

• у границама сопствене грађевинске парцеле обезбеђује се паркирање свих путничких и 

теретних возила, потребан манипулативни простор и складишта за оне делатности и МСП 

која имају веће транспортне захтеве и материјалне инпуте (сировине, репроматеријале и 

готове производе);  

• минимално опремање грађевинске парцеле, локалитета и комплекса привредне намене 

подразумева обезбеђење следећих инфраструктурних објеката: приступни пут, 

водоснабдевање, прикупљање и пречишћавање отпадних вода, прикључак на 

електроенергетску и телекомуникациону мрежу; уређење манипулативног простора, 

паркинга за различите врсте возила; и посебне просторије или ограђеног простора са 

посудама за прикупљање отпада;  

• за скупне локације (комплекси и локалитети) могу се предвидети заједнички сервиси као 

што су: техничко одржавање и опслуживање инфраструктурних, складишних и производних 

објеката, служба обезбеђења и надзора, логистичка подршка и др. 

Објекти привредне намене могу се градити и у зонама претежно пословне намене за 

предузећа која не подлежу процени утицаја на животну средину и, евентуално, за 

предузећа на које се примењује Листа II Уредбе на основу процене утицаја на животну 

средину, под условом да се обезбеди утврђено заштитно растојање од суседних парцела 

и објеката и предузму предвиђене мере заштите животне средине. 
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Просторни план подручја посебне намене регионалног колубарског система 

снабдевања водом („Службени гласник РС“, број 123/21) 

На територији града Ваљева Просторним планом подручја посебне намене регионалног 

колубарског система снабдевања водом,обухваћене су целе катастарске општине 

Балиновић, Белошевац, Бранковина, Бујачић, Ваљево, Гола Глава, Грабовица, Дегурић, 

Дивци, Дивчибаре, Драчић, Забрдица, Зарубе, Златарић, Кланица, Козличић, Лозница, 

Лукавац, Мрчић, Пакље, Попучке, Пријездић, Ровни, Стубо, Стрмна Гора и Седлари. 

Просторним планом обухваћени су систем цевовода регионалног колубарског система 

снабдевања водом (РКССВ) – коридор магистралног цевовода и четири одвојка са 

пратећим објектима. Просторним планом, је обухваћен и планирани цевовод Ваљево 

(резервоар „Гајине”) – туристички центар, који није део РКССВ. 

Обухват Просторног плана одређен је у форми коридора/појаса дуж магистралног 

цевовода и одвојака РКССВ. Обухват Просторног плана дуж магистралног цевовода и 

пратећих објеката одређен је у укупној ширини коридора/појаса до 200 m, односно до 100 

m са обе стране подужне осе коридора/појаса цевовода. Ширина коридора/појаса дуж 

магистралног цевовода одговара ширини појаса шире заштите који се успоставља овим 

просторним планом. 

Парцеле које су предмет разраде Плана детаљне регулације, не налазе се у обухвату 

детаљне разраде Плана подручја посебне намене регионалног колубарског система 

снабдевања водом, у складу са графичким прилогом:  
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1. Fabrika Valy - proizvodnja čarapa
2. Urban Tecnics - proizvodnja predmeta od plastike

*za predmetne parcele usvojen je PDR za 
izgradnju pogona za preradu drveta

3. Pionir Komerc - prerada metala
4. Tenen farm - farma živine
5. Melange d.o.o. - prehrambena industrija
6. GMT Valjevo - prodaja fabričke opreme
7. Metalac Valjevo - servis automobila
8. Master Truck
9. Ilija KOP separacija
10. Agranela d.o.o. - prehrambena industrija
11. Livnica Tomić - metaloprerada

POLOŽAJ OBUHVATA PLANA U ŠIREM OKRUŽENJU

2

3
4

5 6
7

8

9

10
11

12

12. Obuhvat PDR-a, namena postrojenje za sortiranje i preradu
otpadne plastike

javna saobraćajna površina
lokalni put Valjevo - Beloševac - Šušeoka

6 distribucija sadrzaja duz lokalnog puta

LEGENDA

NARUČILAC IZRADE PLANA:
„ILIJA KOP GRADNJA“ D.O.O. Valjevo
  Beloševac BB, Valjevo

NOSILAC IZRADE PLANA:
GRAD VALJEVO - Gradska uprava grada Valjeva

Odeljenje za  urbanizam, građevinarstvo,
saobraćaj i zaštitu životne sredine

ul. Karađorđeva br.64
14 000 Valjevo

OBRAĐIVAČ PLANA:

B E R G E R   G R O U P  D O O
web:      www.bergergroup.rs

e-mail:   office@bergergroup.rs
Orlovića Pavla 2, 11000 Beograd; tel: +381 63 291 113B E R G E R

G R O U P

NAZIV PLANA : PLAN  DETALJNE  REGULACIJE
za izgradnju proizvodnog kompleksa

u delu naseljenog mesta Mrčić
- nacrt plana -

NAZIV LISTA:
RAZMERA: 1:100
DATUM:
januar, 2024. godine

Dispozicija planskog područja u odnosu na okruženje

N

RUKOVODILAC IZRADE:
Odgovorni urbanista: Olivera Stanković dipl.inž.arh.

licenca IKS br. 200 1303 12

LIST BR:    1



 
 BERGER GROUP 

Orlovića Pavla 2, 11000 Beograd 
 Banca Intesa 160600000147683034; PIB 113194590; MB  21821420 

+381 063 291 113 

www.bergergroup.rs 

 
 

 

 

 

 

http://www.bergergroup.rs/


 
 BERGER GROUP 

Orlovića Pavla 2, 11000 Beograd 
 Banca Intesa 160600000147683034; PIB 113194590; MB  21821420 

+381 063 291 113 

www.bergergroup.rs 

 
 

 

 

http://www.bergergroup.rs/


Страна 12                                                Службени гласник града  Ваљева           22 . септембар  2023. године    Број 7  
 

На основу члана члана 9. став. 3. и 5. и члана 11. 

Закона о стратешкој процени утицаја на животну 

средину („Сл. гласник РС“ број 135/04 и 88/10), члана 

46. став 6. Закона о планирању и изградњи („Сл. гл. 

РС“ 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 

42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14,145/14, 83/18, 

31/19, 37/19-други закон и 9/20, 52/21 и 62/23) и члана 

43. Одлуке о градској управи града Ваљева 

(„Службени гласник града Ваљева“ бр. 2/20 св.1- 

пречишћен текст) Одељењe за урбанизам, 

грађевинарство, саобраћај и заштиту животне 

средине, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
о неприступању изради стратешке процене утицаја на 

животну средину  

Плана детаљне регулације за изградњу производног 

комплекса у делу насељеног места Мрчић 

 

 I Не приступа се изради стратешке процене 

утицаја на животну средину Плана детаљне 

регулације за изградњу производног комплекса у делу 

насељеног места Мрчић (у даљем тексту: План).  

 II Плански обухват чине кат. парцеле чине 

кат. парцеле бр.253/1 и 253/2 у КО Мрчић, оквирне 

укупне површине око 1.07.86 хa. 

Коначна граница обухвата Плана биће дефинисана 

Нацртом Плана. 

 III Просторни план града Ваљева 

(„Службени гласник града Ваљева“ бр.3/2013) као 

плански документ ширег подручја. 

 IV Циљ израде Плана је стварање законског и 

планског основа за просторно уређење, изградњу и 

коришћење предметног простора и утврђивање 

правила уређења и правила грађења са разграничењем 

површина јавних и осталих намена. 

У планском подручју, као претежна намена 

површина, биће дефинисана површина за индустрију 

и производњу, уз листинг могућих намена: 

производни објекат- за сортирање и прераду отпадне 

пластике и др. У планском документу ће се прописати 

и могуће компатибилне намене (комерцијалне 

делатности и сл.). 

Предмет Плана је дефинисање и утврђивање 

намене земљишта (површине за јавну и осталу 

намену, саобраћајна и комунална инфраструктура), 

као и правила уређења и грађења, а све у циљу 

издавање локацијских услова, одговарајућих дозвола 

и услова надлежних имаоца јавних овлашћења и 

институција.  

 Циљ израде Плана је настојања да се 

постигне квалитетна и јасна урбанистича уређеност 

простора и примене све мере које ће произаћи из 

планског решења и тиме се јасније утврди и заштита 

животне средине од утицаја обављања планираних 

делатности. 

 V Разлози за неприступање изради стратешке 

процене утицаја Плана на животну средину: 

- у оквиру намене простора овај План не представља 

оквир за одобравање будућих развојних пројеката за 

које је прописано обавезна израда студије за процену 

утицаја на животну средину;  

-мали обухват Плана од око 1.07.86 хa у погледу 

површине могућих утицаја са становишта стратешке 

процене утицаја на животну средину  

-планом  се предвиђају опште и одговарајуће мере 

заштите земљишта и његово одрживо коришћење које 

се остварује применом одоварајућих мера системског 

праћења квалитета земљишта; 

- оквир планирања, коришћења, уређења и заштите 

планског подручја заснива се на обезбеђењу услова 

за:планско коришћење простора и очување животне 

средине; 

- у планском обухвату нису могуће значајне измене у 

односу на садашње стање земљишта, а утицај Плана 

на животну средину биће сагледан применом Закона о 

процени утицаја на животну средину, при чему би 

Студија о процени утицаја дала комплетну слику 

могућих утицаја а такође би биле прописане обавезне 

мере које се морају примењивати током изградње, 

експлоатације или престанка рада планираног 

производног објекта; 

 У складу са планираним садржајима и 

активностима на планском подручју заштита животне 

средине ће се заснивати на принципима очувања 

простора предострожности и свођење ризика по 

животну средину на минимум предвиђањем обавезе 

израде студије заштите животне средине и заштитних 

и других мера у складу са законом.  

 VI Заштита животне средине у смислу услова 

могућих утицаја на животну средину ће се обезбедити 

кроз сагледавање и инплементацију обавеза 

прописаних одредбама Закона о процени утицаја на 

животну средину средину („Службени гласник РС“Б 

бр.135/04 и 36/09) и других закона и подзаконских 

аката. 

 VII Ово решење је саставни део Одлуке о 

изради Плана детаљне регулације за изградњу 

производног комплекса у делу насељеног места 

Мрчић. 

 VIII Ово Решење објавити у „Службеном 

гласнику града Ваљева“.  

 

О б р а з л о ж е њ е 
 

Правни основ израде Плана садржан је у 

члану 27. став 1. и члана 46. став 6. Закона о 

планирању и изградњи ("Службени гласник РС" бр. 

72/09-105, 81/09-76-исправка, 64/10-66-УС, 24/11, 

121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 

83/18, 31/19 и 37/19-други закон, 9/20, 52/21 и 62/23), 

члану 9.став 3 и став 5. и 11. Закона о стратешкој 

процени утицаја на животну средину (''Службени 

гласник РС'' број 135/04 и 88/10) и члану 43. Одлуке о 

градској управи града Ваљева („Службени гласник 

града Ваљева“ бр. 2/20 св.1-- пречишћен текст). 

Чланом 27. став 1. наведеног Закона прописано је да 

План детаљне регулације се доноси за делове 

насељеног места, уређење неформалних насеља, зоне 

урбане обнове, инфраструктурне коридоре и објекте и 

подручја за која је обавеза његове израде одређена 

претходно донетим планским документом. 

Чланом 46. став 6.  прописано је да пре доношења 

одлуке о изради планског документа, носилац израде 

плана прибавља мишљење надлежног органа за 



Страна 13                                                Службени гласник града  Ваљева           22. септембар  2023. године    Број 7  
 

  

послове заштите животне средине о потреби израде 

стратешке процене утицаја на животну средину.  

У члану 9. став 3. Закона о стратешкој процени 

утицаја на животну средину прописано је да орган 

надлежан за припрему плана и програма може 

одлучити да се не израђује стратешка процена о чему 

претходно прибавља мишљење органа надлежног за 

послове заштите животне средине и других 

заинтересованих органа и оргханизацијаа чланом 5. 

прописано је да је одлука о изради статешке процене 

или одлуке о не приступању израде стратешке 

процене саставни део одлуке о припреми плана и 

програма и објављује се у „Службеном гласнику 

јединице локалне самоуправе. 

У члану 11. Закона о стратешкој процени утицаја на 

животну средину прописано је да: у припреми одлуке 

о изради стратешке процене, односно одлуке о 

неприступању изради стратешке процене, орган 

надлежан за припрему плана или програма дужан је 

да, од органа надлежног за послове заштите животне 

средине и заинтересованих органа и организација 

затражи мишљење. Уз захтев за давање мишљења из 

става 1. овог члана обавезно се доставља и предлог 

одлуке са прописаном садржином. Рок за достављање 

мишљења из става 1. овог члана је 15 дана од дана 

пријема захтева за давање мишљења. Ако се 

мишљење не достави у року из става 3. овог члана, 

сматра се да нема примедаба на предложену 

садржину одлуке о изради стратешке процене, 

односно на предлог одлуке о неприступању изради 

стратешке процене. 

У члану 43. Одлуке о градској управи града Ваљева 

прописано је градска управа доноси правилнике, 

наредбе,упутства, решења и закључке. 

Иницијативу за доношење одлуке о изради 

Плана поднета је од стране “ИЛИЈА КОП ГРАДЊА” 

д.о.о. Ваљево преко пуномоћника “BERGER GROUP” 

д.о.о. Београд, ул. Орловића Павла бр. 2, заведена под 

бр.350-1360/2023-07 од 12.05.2023.године. У 

иницијативи се наводи да у планском подручју 

инвеститор планира да изгради објекат индустријске 

производње са пословним делом – фабрика за 

сортирање и прераду отпадне пластике на к.п. 253/1 и 

253/2 у КО Мрчић те да се као претежна намена 

површина, Планом дефинише површина за 

индустрију и производњу- фабрика за сортирање и 

прераду отпадне пластике. Обрађивач Плана је 

„BERGER GROOUP“ д.о.о. Београд, изабран од 

стране наручиоца израде Плана.Инвеститор је 

обезбедио локацију к.п. бр. 253/1 (пов. од 0.50.00 ха) 

и к.п. бр.253/2 (пов. од 0.57.86 ха) КО Мрчић, које се 

просторно налазе у оквиру подручја примене 

Просторног плана града Ваљева ("Службени гласник 

града Ваљева", број 3/13).  

Плански основ за израду овог Плана је 

Просторни план града Ваљева, („Службени гласник 

града Ваљева“ бр. 3/13)  

Начела, услови и смернице од значаја за 

израду Плана дати су планским документима ширег 

подручја. 

 Оквирну границу обухвата Плана чине кат. 

парцеле бр.253/1 и 253/2 у КО Мрчић, оквирне укупне 

површине око 1, 07 86 хa, 

 Просторним планом града Ваљева у 

поглављу 2.2. Имплементација Просторног плана, 

2.2.1. Смернице за израду планске документације и 

спровођење Просторног плана, 2.2.1.1.Смернице за 

израду урбанистичких планова и спровођење 

Просторног плана(реферална карта 4), прописана је 

израда Плана детаљне регулације за изградњу и 

реконструкцију зоне, комплекса или локалитета за 

индустрију и МПС (мала и средња предузећа); 

производни објекти се граде у зонама, комплексима и 

локалитетима за индустрију и МСП, уз обавезну 

израду плана детаљне регулације. 

Просторним планом су наведени плански документи 

за које се на основу Закона о заштити животне 

средине (чл. 35. и 36), Закона о стратешкој процени 

утицаја на животну средину и Закона о процени 

утицаја на животну средину, у току имплементације 

Просторног плана препоручује израда стратешке 

процене утицаја на животну средину. За остале 

урбанистичке планове одлука о приступању или не 

приступању изради стратешке процене доноси се у 

складу са одредбама из чланова 5, 6. и 9. Закона о 

стратешкој процени утицаја, уколико се конкретним 

планом успоставља оквир за одобравање будућих 

развојних пројеката за које је прописано утврђивање 

процене утицаја на животну средину, односно ако се 

на обухваћеном подручју планирају два или више 

пројеката обухваћених Уредбом о пројектима за које 

се израђује студија о процени утицаја на животну 

средину у смислу члана 5. став 1. и 2. Закона о 

стратешкој процени утицаја на животну средину 

("Службени гласник РС" бр. 135/04,88/10). 

У складу са одредбама из чл. 46. став 6. 

Закона о планирању и изградњи и чл. 5, 6. и 9. Закона 

о стратешкој процени утицаја на животну средину, 

Одсек за заштиту животне средине, Одељења за 

урбанизам, грађевинарство, саобраћај и заштиту 

животне средине, надлежан за послове заштите 

животне средине доставио је Мишљење бр.501-

120/23-07 од 20.06.2023.године да за План  није 

потребно приступати изради стратешке процене 

утицаја на животну средину, у којем се наводи да је 

прелиминарном границом Плана обухваћена 

површина од само 1.07.86 ха тако да не постоји 

могућност реалне анализе стратешких утицаја на 

животну среину. Пројекат се може у смислу могућих 

утицаја на животну средину уредити кроз спровођење 

процедуре по Закону о процени утицаја на животну 

средину „Службени гласник РС“ бр.135/4 и 36/09) 

тако да није потребно приступати изради стратешке 

процене утицаја на животну средину. 

У складу са наведеним мишљењем надлежног 

органа за заштиту животне средине, поступајући по 

прописаној обавези из члана 11. Закона о стратешкој 

процени утицаја на животну средину, затражено је 

мишљење на предлог Решења о неприступању изради 

стратешке процене утицаја Плана на животну 

средину од Одсека за заштиту животне средине-

Градске управе града Ваљева као надлежног органа за 

заштиту животне средине и заинтересованих органа и 

организација: Завода за заштиту природе Србије, 

Завода за јавно здравље Ваљево, Министрства 

здравља-Сектора за санитарни надзор- Одељења за 
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санитарну инспекцију - Одсека за санитарни надзор 

Ваљево, Завода за заштиту споменика културе 

Ваљево, ЈКП ,,Водовод Ваљево“, ЈКП “Видрак“ 

Ваљево и ЕД Ваљево.  

Одсек за заштиту животне средине-Градске 

управе града Ваљева као надлежни орган за заштиту 

животне средине доставио је Мишљење на предлог 

Решења о неприступању израде стратешке процене 

утицаја Плана на животну средину бр.501-120/2023-

07 од 17.07.2023.године у коме је наведено следеће:  

„Надлежни орган који води поступак је доставио 

мишљења релевантних институција. Анализом свих 

прибављених мишљења, Одсек за заштиту животне 

средине је сагледао сва достављена мишљења за 

пројекат који је предмет ПДР-а и није уочио било 

какву специфичност која би указала на потребу 

израде стратешке процене утицаја на животну 

средину, имајући у виду и карактеристике макро и 

микролокације. Надлежни орган остаје при 

претходном мишљењу /ставу да се мере заштите свих 

параметара животне средине могу и морају 

размотрити и јасно одредити спровођењем поступка 

по Закону о процени утицаја на животну средину 

(,,Службени гласник РС“ БР. 135/04 и 36/09), 

одређивањем обавезе израде Студије о процени 

утицаја на животну средину. У поступку давања 

мишљења о неприступању изради стратешке процене 

утицаја плана на животну средину Одсек за заштиту 

животне средине даје овакво мишљење у складу са 

одредбама члана 5, 6 и 9 Закона о стратешкој процени 

утицаја (,,Службени гласник РС“, бр.135/04 и 88/10)“. 

По прибављеном мишљењу Одсека за 

грађевинарство и заштиту животне средине да није 

потребна израда стратешке процене утицаја на 

животну средину Плана, и позитивног мишења бр. 

501-120/2023-07 од 17.07.2023. године на предлог 

Решења о неприступању израде стратешке процене 

утицаја Плана на животну средину, као надлежног 

органа за заштиту животне средине, и позитивних 

мишљења заинтересованих органа и организација на 

предлог Решења о неприступању израде стратешке 

процене утицаја Плана на животну средину, донето је 

ово решење од стране овог Одељења као надлежног 

органа за припрему Плана. а које је саставни део 

одлуке о изради Плана 

 Ово решење је саставни део Одлуке о изради 

Плана и објављује се у „Службеном гласнику града 

Ваљева“ у складу са чланом 9. Закона о стратешкој 

процени утицаја на животну средину. 

 Решено у Градској управи града Ваљева, 

Одељењу за урбанизам, грађевинарство, саобраћај и 

заштиту животне средине под бр. 350-447/2023-07 

дана 11.08.2023. године. 

 

РУКОВОДИЛАЦ 
Одељења за урбанизам, грађевинарство, 

саобраћај и заштиту животне средине 

Александар Пурић,с.р. 
___________________ 

 

 

 

 

153.На основу члана 46. став 1. Закона о планирању и 

изградњи („Службени гласник РС“ бр. 72/09, 81/09-

исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-

УС, 98/13-УС, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19-други 

закон, 9/20, 52/21 и 62/23), члана 9. Закона о 

стратешкој процени утицаја на животну средину 

(„Службени гласник РС“ бр. 135/2004 и 88/2010) и 

члана 37. Статута града Ваљева ("Службени гласник 

града Ваљева" бр. 5/19), по претходно прибављеном 

мишљењу Комисије за планове града Ваљева, 

Скупштина града Ваљева на седници одржаној 22. 

септембра 2023. године донела је  
 

ОДЛУКУ  

О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА 

ИЗГРАДЊУ ПРОИЗВОДНОГ КОМПЛЕКСА У 

ДЕЛУ НАСЕЉЕНОГ МЕСТА БЕЛОШЕВАЦ 
 

Члан 1. 
 Приступа се изради Плана детаљне 

регулације за изградњу производног комплекса у делу 

насељеног места Белошевац (у даљем тексту: План). 
 

Члан 2. 
 Оквирну границу обухвата Плана чине целе 

кат. парцеле бр. 242 и 252 и део кат. парцеле бр. 226 

КО Белошевац и траса планиране јавне саобраћајнице 

коју чине целе кат. парцеле бр.228, 229, 230, 233/1, 

233/2, 240/1, 240/2, 240/3, 240/4, 241 и делови кат 

парцела бр. 223, 227, 231/3, 263, 264/3. 264/5, 269/1, 

270, 271, 278, 279 и 1000 КО Белошевац, оквирне 

укупне површине око 2.20.00 хa. 

Коначне границе планског подручја 

дефинисаће се Нацртом Плана. 

Саставни део ове одлуке је графички приказ 

граница и обухвата планског подручја. 
 

Члан 3. 
Плански основ за израду Плана је Просторни 

план посебне намене регионалног колубарског 

система снабдевања водом („Службени гласник РС“ 

бр.123/2021), Просторни план града Ваљева 

(„Службени гласник града Ваљева“ бр.3/2013) и 

Генерални урбанистички план Ваљева (“Службени 

гласник града Ваљева”,бр. 5/13) и Измене и допуне 

Генералног урбанистичког плана Ваљева – прва 

измена („Службени гласник града Ваљева“ бр. 20/21) 

као плански документи ширег подручја. 

Начела, услови и смернице од значаја за 

израду Плана дати су планским документима ширег 

подручја наведеним у предходном ставу. 

Просторним планом града Ваљева прописана 

је обавеза израде плана детаљне регулације за 

планирану намену површина - индустрију и 

производњу.  
 

Члан 4. 
Даљом разрадом у плановима нижег реда се 

омогућава управљање развојем, уређењем и заштитом 

простора у складу са реалним потенцијалима и 

ограничењима природних и створених вредности. 

Принципи планирања, коришћења, уређења и 

заштите простора у обухвату Плана засниваће се на 

принципима рационалне организације и уређења 



 
 BERGER GROUP 

Orlovića Pavla 2, 11000 Beograd 
 Banca Intesa 160600000147683034; PIB 113194590; MB  21821420 

+381 063 291 113 
www.bergergroup.rs 

 
 

 

                                                                          Табела бр. 1. 

Бр. Назив институције Број и датум 
захтева 

Број и датум иѕдатих 
услова 

1 ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ ПРИРОДЕ СРБИЈЕ 
11 070 НОВИ БЕОГРАД 
ул. Јапанска бр. 35 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

021-4258/4  
од 5.1.2024. 

2 ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА 
КУЛТУРЕ 14 000 ВАЉЕВО, ул. Милована 
Глишића бр. 2 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

524/1  
од 4.12.2023. 

3 МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ 
Сектор за материјалне ресурсе, Управа за 
инфраструктуру,11 000 БЕОГРАД, ул. 
Немањина бр. 15 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

19812-2 
од 12.12.2023. 

4 МУП РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
Одељење за ванредне ситуације Ваљево 
14 000 Ваљево, ул. Јована Дучића б.б. 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

217-10087/23-1  
од 30.11.2023. 

5 “ЕЛЕКТРОМРЕЖА СРБИЈЕ“ А.Д. 
11 000 БЕОГРАД, ул. Кнеза Милоша бр.11 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

130-00-UTD-003-
1607/2023-002 од 

15.12.2023. 
6 ОДС„ЕПС ДИСТРИБУЦИЈА“ 

Огранак Ваљево 14 000 ВАЉЕВО, ул. 
Сувоборска бр. 9 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

2540400-Д.09.04-
529265/2  

од 7.12.2023. 
7 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА А.Д. Пословница 

Ваљево 14 000 ВАЉЕВО,Трг Десанке 
Максимовић бр. 14-16 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

498349/2-2023 
од 1.12.2023. 

8 ЈКП “ВОДОВОД” 
14 000 ВАЉЕВО, ул. Вука Караџића бр. 26 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

01-8674/2  
од  22.11.2023. 

9 ЈКП “ТОПЛАНА” ВАЉЕВО 
14 000 ВАЉЕВО, ул. Обилазни пут бб 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

7054  
од 27.11.2023. 

10 ЈП “СРБИЈАГАС” Организациони део 
Београда 11 070 НОВИ БЕОГРАД, Аутопут 
бр. 11 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

06-07-11/3503/1 
од 21.12.2023. 

11 ЈКП ''ВИДРАК'' 14 000 ВАЉЕВО, ул. 
Војводе Мишића 50 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

01-5778/1-23 
 од 21.11.2023. 

12 ЈВП “СРБИЈАВОДЕ” ВПЦ „Сава-Дунав“ 
Београда 11 070 НОВИ БЕОГРАД, Ул. 
Бродарска бр. 3 

350-823/2023-07 
од 17.11.2023. 

 
 

 

       од 
15.1.2024. 

 Преглед прибављених података и услова ималаца јавних овлашћења

Подаци и услови надлежних институција

http://www.bergergroup.rs/






































 

Београд, Таковска 2                                                                   

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 
 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:498349/2-2023                  

ДАТУМ:01.12 .2023.год 
БРОЈ ИЗ ЛКРМ:39 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ 
И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ 
БЕОГРАД 
Београд,Булевар 
Уметности 16а 

 

 

  

ГРАД ВАЉЕВО 
Градска управа града Ваљева 

Одељење за урбанизам,грађевинарство, саобраћај и заштиту                
животне средине 

 
 

 

           ПРЕДМЕТ:  Захтев за издавање тк услова за израду Плана  детаљне  

регулације за изградњу производног комплекса у делу насељеног места Мрчић. 

                                  

                                       На основу Вашег писаног захтева за издавање тк услова  за 

потребе израде Плана  детаљне  регулације за изградњу производног комплекса у делу 

насељеног места Мрчић на кат.пар. бр. 253/1 и 253/2. Дирекција за технику Београд Вас  

обавештава да на предметној локацији не постоје ТК капацитети који би били угрожени 

будућим радовима .  

                  Прикључење будућих објеката на нашу мрежу није могућа  јер на 

овом подручју немамо изграђену инфраструктуру. 

 

                 Ови услови важе  годину дана од дана издавања. 

 

Контакт телефони: 014/ 3152002   . 

С поштовањем, 

 

ОДОБРАВА  

Шеф службе 

 

 

 _________________________  

 
Бојан Фундук  дипл.инг.   

 
 

 





















Jaeuo soaonprBpetrHo npenyiehe .Cp6IljrBorc' Seorpan
Boaonpnapeantr ueuTap .Casa - .llyxaa'
| 1070 Hogr Eeorpaa, Bpoaapcxa 3; www.srbijavode.rs. vpcsavadunav@srbUavode.rs;
Teryhr paqyl: 200-22102180101045-97; tlHE: 100283824; Marxqxn 6poj: l7l l7l06t
Hauexcrr paqyH rpsiopa: &4G78123-57: JEKJC: El,l48; Te,reQor: 0l I/201-81{0, 31143-25
<Daxc: 0l I t3l I -29:27

Epoj: 551 flaryu: tBot rpy4,

Ipagcra ynpaaa rpaAa Ba,uera
OAe,uerre ta yp6aHHsaM, rpaDeBHHapcrBo, cao6pahaj u 3arrrrnTy xlBorue cpeAHHe

IIPEIMET: Yc:ronu y rocryrKy r.r3pare flnasa .qerarbHe perynau je 3a r.r3rpaany
npou3Bo.uror KoMlJrer(ca y Aeny HaceJbeuor Mecra Mp.ruh

BE3A: Baur 6poj: 350-823/2023-07 oa 17 .11.2023. roar.rHe
Hau 6poj: I 1 596 oa 01.12.2023. rowirne

l. Onurn rroaaqn

l.l. Harna naancxor aoKyuema:
fl:ras aera,T ue perynauHje 3a H3rpaa6y npou3BoaHor KoMrrJreKca y aeny HaceJbesor

Mecra MpqEh.

Ocuoa ra fi3pary flnarra:
Oa.ryr<a o u:pa,qu flnaHa aeraJb,e peryaau,je 3a fi3rpaarsy [po,3Bo.(Hor KoMn,reKca
y Aeny EacerreHor Mecra Mpvuh (..C:ryx6eHu rrracxrrK npa,ua BaJ6eBa" 6poj 7123).

Illancxa gorcyuerrauxj a rnuer peaa:
flpocropuu rrrIag rpa {a BaJleBa (.,Cn}r6egu Dracgur( rpa.qa BaJbeBa..6poj 3/13).

Crpareroxa 4orcyMenTa:
flpocropnu naau Peny6:rurce Cp6uje (,,Cr. flacnur pC.., 6poj gg/10), Boaonpunpe4na

ocaoaa Peny6.nrxe Cp6aje (,,c:r. f:racxur PC", 6poj 1 l/2002) crpareruja ynpasrbalf,a noaaMa
ua 'repuropujr.r Peny6.rrure Cp6uje ao 2034. roarane (,,Cr. nnacuux pC;, 6poj 3ll7), ttrrtn
yrpaBJbarla Bo.(aMa Ha repnropnjrn Peuy6.nuxe Cp6uje N 2027. roAxue (,,Cn. f:raorux pC..,
6poj 33/231.

1.2. Xuaporpa0crnnoaaqtr:-
Haj6nnxx BoAoroK: pera Koly6apa,
Clnslo no4pyvje: cnuB per(e Koly6ape
Boano noapyqje: Casa

f 3. Xxapo.nourrr rroaaqfi:-

Ocraan troaarl[:
Y: :axren je 4ocras,Lega caeaeha Aoxylreuraquja:

- Ela6opar:a paHu janHu yeua:
- fpaQuvru [prno3u.

_ Hocurarl [3pa.4e nnaua je rpaacra ynpaBa rpaaa Ba:uen4 oaeJBer6e :a yp6aun:au,
rpa$enxsapcreo, cao6pahaj n 3arxrury xuBorge cpeanrre, y:rxqa Kapabop5era Oi. O+.

Hapyvuraq u:pate naauaje ,I,IJIIIJA KOII fPMf6A.. A.o.o. Ba*eso, EeroueBau 66.
O6palnnav naaua je,,BERGER GROUP..a.o.o. Beorpaa y:r. Op.norxha flaraa 6p. 2.

Y..ruua Kapahopheea 6o. 64
14000 Ba.'ueeo



Y cr-na,qy ca O.4rryxou (,,Cryx6enu rracHr.rK rpaaa Ba:sena", 6p. 7123), rpaHuuoM
uaua o6lxaaheHe cy uene Kar. rapuene 6p.253/l KO Mpvuh la253/2 KO Mpuuh. Kouavua
rpanrEqa 6rhe yrnpfena Kpo3 t43pary Haupra flJraua.

2. Iloaauu or rnaqaja 3a [3aaBa*e yclroBa:
Haj6rr.rxu BoaoroK flpeaMernoru n,rauy je HeperynHcaHo Kopuro pexe Ko:ry6ape. c,rltn

pere Koay6ape BorHo uoapyqje Cara. Y cx,ra.qy ca [o[]IcoM Boaa I peaa (Cn.r:racuur P(i 6p.

83/10) pexa Ko.:ry6ape nprnaaa Boaoroxy I peaa.

Ilocroiehe grare

fpauuuou [JraHcKor o6yxeara o6lxsaheue cy KaracrapcKe napuene xoje rtncy

r.rarpa$eue. Karacrapcxe napuene 6p. 25311 u 253/2 KO Mpuuh xopacruhe ce xao

rpalennucxo 3eMJBI,rIrIre. O6yxnar flnaua aera,rse perynauuje ce HiIJrir:lH y py6uoj soHu

Karacrapcre onlllrlrxe Mpvr,rh, Ha rpaHuul ca Kar. olllrrllHou lllyneora.
Ta6e,ra l: [Iocro eha uarrena 3eM!'!Lrtrrrra

Karacrapcra
napueJra

flocrojeha HaueHa
lloapuuna

(ha)
Ilpoueuar

yqeurha (7o)

253t2 flo,tonpr apeauo 3eMJLIItrlTe 0.57.86

25311 fpabEBHHCKO 3EMj6HIXTE 0.50.00
YKYIIHO 1.07.86

53.65
46.35
100

flperua nracuuvKoM crarycy, npe,tlMerHo noapyvje je y npuraruoj cnojuuu.

T a6eta 2: B,,racunqxu cra c lerr,-bllura
Karacrapcxa

IIapue.ra
B,racxun/xopncuux

Bpcra
lEMJLIII[TA

O6;rur
cnojuHe/yaeo

253/2
.'hJIT,IJA KON
fPMfLA",1.o.o.

Ilo,ronpunpe.ano
3eM.i}'H IIITe

llpuaarna. l/l

253n
.HJII4JA KOTI
fPMIbA".q.o.o

fpa!enuucxo
3EMJ6II IIITE

llpuearna, 1/1

I{r.renu urpaae llaana cy:
- Iet[uuucarre r yrrpluaare HaMeHe 3eMJb[Irra y ur'r,ry r[opruupaBa 3oHe 3a

uaaycrpujy H rlpon3Boal6y;
- peuaBalte cao6pahajuor npnrJbfleBa flpe4uerHor KoMnJIeKca ua nocrojehy

nymy Mpexy;
- cauleaaBal6e crana nocrojehe lrrrtppacrpyrrype tl aer[xnucarle ycJroBa

IIpr.rKjbrreBa;
- o4pelnrane ul'tBeJlaufionor I{ perynaqnoflor pe erla ca npaBl{nunra ypelerm

u rpa$erra;
- o6ea6elerre aaeKBarue 3alrlTrlre xI'IBorHe cpeal'IHe'

fl.ranttDago cran e

ocnosH[ u[Jr, H3pale oeor flJIaHa je crsapar*e 3aKoHcKor rr nJraHcKor ocHoBa 3a

npocropno ypelelbe, Ll3rpaarby u xopuurherre npeaMerHor npocropa. pa'IIH usrpaane o6jex'ra

uHaycrpujcxe npox3Bo,rlrbe - [porr3Bo,llH[i o6jexar :a coprnparbe I{ npepa'{y or[a,[He
uacruKe a .qetlxuucame EarlrrHa npurrryqerta Ha cao6pahajny r'I KoMyHa-lH)

uui[pacrp1xr1py.
y o6yxnary nnaua, nrauupa ce I{3rpa,ara rlHaycrpujcxor o6jexra ca

aAMr.rsqcrparuBHtrM aeJroM ,u 
"ur. 

,rupuiro 6p.253/1KO Mpvuh, [oBplIIHHe oro 1900 mr.

Harrreua o6jerraje uu.uycrpujcra [po]r3Bo.rlr6a nnacruvnux tpaexuua c.leaehuu rexnoJlourrulM

nocryflKoM: coprllpan e yJIa3He clrpoBlrue, MJreBeB€ coprr-rpaHor uarepujala y [pe.(epy.

2t5



pa3.EBajage coprr{paHor Marep[jaJra rlo cfieuu(brrrtHoj rexrnn, MneBerLe coprr{paHor
rr.rarepnja,ra ca [pat6eM, npaEe, cyuet6e, naKoBatse. cK.,,raJU,[r]Te[Le roToBor [polr3BoAa.
flpourrorur,r nocrynax 6u ce oasujao y cr,raay ca nponucaHuM 3aKoHcKuM MepaMa y rrorneay
3arrrT[Te xHBoTHe cpeallHe, ca 3aTBopeHI-tM cIrcTeMoM ynpaBr'LaBa (oMyHanHHM rr oTna.qHrrM
BO,IIiMA.

Ha rar. napqenu 25312 KO Mpvuh n.naunpauo je noreuuujaaHo nporrruperbe
Karraufirera uJrH r-r3rpa,rlr6a nouohsux o6jerara y Qynrquju KoMnJreKca.

3. lpyru KaparcrepucrErtuu rrogauu (orpanr.rersa, o6anera n 4p.)

3.1. flpu-nurorlr n:pa4e Haqpra rrJraHa Boa,T, parryHa, o nocpeauoM rrJru HenocpeaHoM
yrlluajy ua neh u:rpaleHe BoAHe o6jerre, Kao I,I o aKryenHoM r.r 6yayherr,r pe*rry
noBpIIrIrHcKux z noA3eMnux soAa. flpeAgu.4eru HeonxoAHe 3eMJbaHe u x[AporexHurrxe
paloBe y uxJ6y 3a[rr[Te oI [o.(3eMHlx u aruoct[epcxlx Bo.{a, yBaxaBajyha uepoaanne
KoTerepeHa. Heouxoanoje ycafracxru nnaHr,rpaHe norpe6e ra ypelere npocropa H n3rp4{r5y
cao6pahajue u xoMyHanHe xn.qporexnuvxe nnQpacrpyrcrype ca ocHoBHr{M cMepHr,rqaMa.qarrrM
y c'rpareurKnM H nnagcKrrM aoK),t{egrr,rMa: flpocropunru n:rauou peny6lure Cp6aje (,.Ca.
f,ra*rur PC", 6poj 88/10), BoaoupuBpeAHa ocHoBa peny6luxe Cp6uje (,,Cr. I-,aorur pC..,
6poj l1/02), crparernjou ynpaerbal'a Boa.Ma Ha repuropuja peny6.naxe cp6uje ao 2034.
roAuHe (,,C1. ruracHuK PC*, 6poj 3/17) u fl,ralroM ynpaBJbalba Bo.(aMa Ha repuropujr.r
Peny6:rr.rre Cp6uje ao 2027. rosuue (,,C:r. f.naurux pC.', 6poj 33/23);
3.2- 3a norpe6e ,3paae rurHc(e aoxyuexraqnje fi3Bprxr{TH cBe HeorrxorHe ,rcrprD(He
pa,iloBe H o6es6erurru norpe6ne noA,lrore. I4rapruura cna norpe6Ha *nnpo."oror*"
lcrpaxxBarra n le0qHucarr,r p€xr-rM noa3eMHux Boa4 xaxo 6u ce aaura oaronapajyha
TexH[rrKa peue]La 3a 3arxTuTy o.4 rroa3eMHr{x r,l noBprrrrrHc(ux Bo.[a;
3.3. flaaucry goryrrlenraqr,rjy , A3paarru y cKnaay ca saxehuur nponucr.rMa rr
HopMarHBrMa, c rt-rM aa trpeaysehe xoje ce 6anu H3pa"uoM npojerrne aoryuenraquje nropa
uMarr, [orBpay o pe0epeuqaMa t,t nxrlenrl.rMa;
3.4. 3a norpe6e yp€berra repuropr,rje, npeaBfiaerr,r Heorxorge 3eMJ6aHe x apyre pa,qoBe,
raro ra ce o6eg6eau 3aurrrra oa noa3eMHr{x u aruocr[epcrax noAa" ynaxaoajyh, 

^.repoaa*xeKore repeHa u r-r3rpaar6y o6jexara ca nparehuu no4orrua uu<[pacrpyroype;
3.5. fLnascxru roKyMeHToM nprr(a3arr.r nocrojehe n nranrpa.i o6jerre:a caKynJBar'e,
oarolerle u npeuuruhanarra ar:lroctlepcxrx a orrrarrr.tx Bora;
3.6. BoaocHa6resar'€ y o*Bupy o6yxoara lllaua cauurapuo ,rcnpaBHoM ao.qor,t sa nahe,
TexHlqr(oM BoroM 3a oapxaBiute r,r npa*e ypefeuux noBprrrHHa u nporr.rBnoxapHy 3arxruTy.
peurlru npurrbfrfiBar6eM na rpaac(y BoaoBoaHy Mpexy lpeMa ycnoBnMa Haarexlror jannor
IIPeaY3eha;

Yxoruro neua uoryhnocr, 3a np,K,byqer'e r{a rpaac*y BoaoBo,4,y Mpexy, Kao , 3a
aolyHcKa peuersa cHa64esal$a BoaoM 3a caHr,rrapHe H flporrlBnoxapue rorpe6e ra
nojegunavue o6jerre nnr r(oMrrJreKc o6jexara, nnaH[parH so.[ocHa6aesa*e .ryr", 6-ya"rr*
ltJIIr KolaHr.rx rleBacrrrx 6ynapa. y: o6anesHo je npa6aurage BoAHrrx aKara y cKJraAy ca
oApeA6aMa 3aKoHa o BoaaMa 3aroHa o soaaMa (,,c:r. uaurux pC",6poj 30110,9,/l2,101116,
95/18 n 95/18-ap.raxoH);
3,7. flpeanu4eru cenapauroHu cr{creM (aHaJr,rauuje :a canr,rrapuo-$ex:rJrHe orna.qHe
no4e u a'nuocr[epcr(e Boae;
3.8. canurapuo-{exar'rHe orrra,(He Boae HacriL're y cr<,,ofiy flpeaMerHor nnaHa [pHr(ynHTH
noce6suu cucreMoM raHanr.rraqrje E cnpoBecra no rrpHKlbf{at<a Ea rpa,rcKy ranaau:aqlrjy y
cBeMy npeMa ycJroBr{Ma Ha.q;rexHor Korvr},HanHor npe4yreha.

Y c:ryuajy aa na npe4uernoj aoraquju ueua usrpalexe rpa.(cxe (aHaJruur.roxe Mpexe.
cauurapno - rpeKajrHe orrraaHe Bo.ue (ao r.rarpaarse rpaacKe KaHirnn:auuje) uory ce .rpn*ynrrn
y flponrrcHo usrpalene BoaoHerrporrycHe cenru.rre jaue. Jloxauujy ceuruuxe jaue o/Ipear.rrr4
raxo aa 6yae y :oau rrpllna3Hor [lra. :60r oapxaearm u norpe6Hof [eploagrrHor rrpax6erra
oa crpaHe EaaJrexHor KoMyHalJrHor npey:eha. Y crcra4y ca qnaHoM 18. cras l. ypea6e o
rpaHHqHuM Bpe.rlHocrnMa euucuje :aralyjyhrx rr.rarepuja y Bo.(e u poKoBHMa 3a rbr{xoBo
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Aocrr3abe (,,Cr.uacnr.rx PC". 6p. 67111,48112 a l/16), ornaane Boae x3 cenrxure.ia,rae
HcnyurarH rcKJbfrHBo y janny rpaacry raHa.nurauxjy. npH rieMy caapxaj Henoxe-aHllx
uareprja Mopa aa 6yae y rpauzuaMa MaKcr.rMaJrHlrx KonrrqnHa orlacHux lrarepnja roje ce rte
clrejy npexopaunnr, nonrryjyhu ycnoBe r{aanexHor KoMyHa,'rHor npe4yreha.
3.9. Cenruqxe jane uopajy m 6y2ty BoaoHenponycHe u $yuxuuoHa.irHe n y ycnoBlr\Ia
MaKCHMnJrHr.rX HrrBOa nO.rI3eMHHX BOAa. HU y XOlr CnyVajy Ue CMe Aa,[Ona3A.[O Ir3JIUBaba

ynorpe6,ueuux Boaa H3 certr ql<fix janaa. xao HH yr-poxaBama cyce.tlHHx u o6.nrx*ttx
o6jeKara;
3.10. Cao6pahajHe L MaHI{rIyJraruBHe [oBpIuLtHe, rnarol{ H napKl'tH3x r:pe6a aa 6y,ry

HuBe:rr.rcaHr.r ca oarosapajyhr,rM no.{yxHI{M I.I no[peqHnM na.tloM, ca aaeKBarurr garrr5ov

nperr.ra o6o4uuu purolaua,/xaHa,reraMa 3a rlplrxBaralse cBlrx 3,faienlrx Boaa Koje ce 3arlrv
cflpoBo,Ile ao rajroxHrrKa-ceflaparopa. oae noapruaae rpe6a aa 6yay alerraruo H3BeaeHe on
Bo.[ouenpolycuor apMlrpauor 6erosa r.r ac$arrl'IpaHe I'IIH rloKpl{BeHe HeKI{M ,qpyr}tv
Marepr.rjarnoM He[ponycHr{M ra nat}ry I,r Ha(brae aeplrBare;
3.11. floreHqujanuo 3ayJBeHe aruoctfepcre Boae ca MaHIrnynarI'IBHI'Ix n cao6pahaj uux

noBptrrr{Ha, Kao fi [aprxHra, nplrKyflIrru noce6uu*t clrcreMoM xaHa,rurauuje t.l cnpoBecrld

fipeKo raJroxHr.rKa 3a yKJ]arsaBe MexaHIlttKIx Heq[croha H cenapaTopa 3a yKJIaIbaBe xasre u

r6eHr{x aeprrBara npe ynylIlra}ra y peulrnujeHT (rpaacxy xaua,luraqnjy' aoaor:or'.)' y cx.ra'ly

ca Ypea6olr o rpaHnqHHM BpeaHocrlrMa eMucnje raralyjyhr'rx uarepuja y Boae H pol(oBuva 3a

rlnxoBo Aocrlr3ame (..C.n. rrIacHHI( PC" 6poj 67111,48112 n 1116) u flpasltauuron o

eKoJrorrrKoM u xeunjcxol.t crarycy noBpIxHHcKIrx Boaa H napa'\lerpuMa xeunjcxot' tl

KB.lHTr{rarHBHor craryca no.q3eMuux noaa (,,C:r. urasH[K PC",6poj 74ll 1);

3.12. Arruoc$epcKe Boae ca ycnoBHo ueraraleuux, KpoBIIIlx H HeKoMyHuKallllollrlx

fioBptrruHa rrpr{Ky[HTH CnCTeMoM anrOCtlepcxe xana,rusaquje U eBaKyllgarn 6er nperxo.Uor
TpeTMi[ra y oKoJIHe 3eleHe floBpltruHe;

3.13. y c:ryuajy aa ce yHyrap fl.laua jane rexuoJlourre ornaAHe Boae Koje no crpyl(r)'px
KBaJTUTETa He MOry Aa ce ynycre y KaHilrrr{3aurroHr{ cgcreM, npeJBH,ueTr! oaronapajl hrl

npearperMau raro 6u ce napluerpl,I l(Biulllrera ,4oBeJI Ha HrBo .llo3Bo;beHux MllK ;a
yryurarse y peuunnjeur (rpaacra ranaluraqnja. ao,4oror) y cBeMy flpeMa ycnoBllMa

Haa;rexHor KoM)'HaJtHor flpeay3eha;

3.14. H:epurxrx unaeurut[nraur.rjy (6x,'rauc) caux orna,[Hux noaa u tta'repNja- xoje Hacrajy

y o6yxoary fl:raxa- no oI{eKHBaHITM (oJIHqI{HaMa H KBanI{Tery 3a oapebeuo BpeMeHcKo

rpaj alre;
3.15. 3a cse o6jerre BoaoBoaa u raua:ruaauuje, rtlJloxHl'rt<e' cenaparope u appe ypef;aje

crrpoBecru norpe6ne xHApayJII,IqKe npopaqyae 3a BHxoBo ar'tMeH3uoHncaBe;

3.16. Cueurraj t,t o.u,Jlarame onacHux H lrrerHux varepr'rja, MyJr,a- Tanora I'I apyror orlra.ua

(oa cenaparopa Macrll t{ y,Ba I,I cn.) Bplxurlr Ha npoflucaH EaqHH y cKnaay ca rexnlrqKoNl

4oxyueurauujou H y cK,'raay ca Ype,u6ou o rpaHI'l'tHIrM Bpe.4HocruMa :aralyjyhux r*rarepnjrt

y [oBplI[HcKHM U IO.II3eMHHM BOAZMa Lt CeAITMeHTy H pOKOBXMa 3a ]+,t XOBO AOCTH3aILC

(,.C,r.raacuur PC". 6p. 50112) t Ype46oru o rpaHHqHHM BpeaHocrlrMa npuopllrerHlrx tl
nprropHTerHux xa3ap.q,Hr{x cyrrcraluu Koje 3arabyjy [oBprIIIlHcKe BOAe t,t pOKOBI{Ma 3a rsI'IXOBo

,[ocrH3abe (..C,r.r,racHnx PC". 6p. 24l14). Taxotle HeonxorHo je aoryueHrautrj orr

flpeaBr.r.rlerr,r aa ce 3a uorpe6e quurherra caapxaja n3 ceflaparopa MacrI'I tl yr4 npn6aerr

yroBop ca oBnauhenuu npaauunr .nuuelr;
3.17. Yxonuro ce y oKBIrpy fl,'raHa npeanufajy .,Iu3en arperaru L pe3epBoapn 3a cKJIa.4H ulre
reqHor rop[Ba pa.un o6e36ebelba aJIrepHarHBHor peueH,a y aanajary ereKTpHttHoM

eneprujou, u:ru ra rpejarre. noTpe6uo je npeasuaeru rexHuqKo petueme ca norpe6uov
3alrruroM xaro 6u ce y cny.rajy aKuu.fleHara cnpevu:ro rara$ere noBpurnHcKltx H noa3eMgltx

Bo.[a y cKlraJly ca Ypea6orrr o fpaHHqr]HM BpeaHocrr{Ma 3aralyjyhux uareuja y rloBprlrrrHcKHv

n [oa3eMHr,rM BoIaMa u ce,rlnMegry Lr poKoBI,IMa 3a BIlXoBo aocT[3ar6e (..C,r. uacuux PC"

6poj 50/12) u Ypea6olt o rpauuvHnM BpeaHocrlrMa npHopurerHlrx xa3ap.lHlrx cyncranuu xoje

3arabyjy noBprrruHcKe Bo.[e u poKoB]iMa 3a bl{xoBo aocrlr3arle (,.C1. uacunx PC" 6poj

24fi4\;
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3.18. llpeAsu.{eru aa ce MoHr,rrop}tHr ornaaHrlx Boaa Bprltr y cKnaay ca flpanulunxou o
HaqHHy H ycnoBl{Ma 3a Mepebe KoJIurIIlHe fl HcnHTHBt$e KBaIITTeTa oT[a.u]ll{x Bo.{a H

ca.(pxr.rHr,r uaneurraja o u3BpueH[M r'.reperrr,rua (,,C1. uacnuK PC" 6poj 33/16);
3.19. leSuxrcaru rexHo.norujy nraolerua :eu.rsaHux panoBa r Mecro or,Jrarana ruarepnja.ra.
O.{,,rarame oaor uarepujara y Bo.qoroKe. crapaqe u ua o6a,re uuje 4oraorseno;
3.20. flpu,rrrconr ycaajarra peuerra o6jexara aa enaxyaur.rjy. oaHocHo rperMaH ornaaaux
Boaa, HeonxoaHo je nplr4pxaaarn ce c.neaehnx npoluca:

- 3axoua o no4arrra (.,Ca. rrracHr.rx PC".6poj 30110,93112.101/16,95/18
u 95/ l8-ap.raron);

- 3axosa o nnaHrpar6y u H3rpa,Ilbu (.,Ca. r:racuux PC*, 6poj 72109.
8l/O9-rcnp., 64110 - oa,ryra yC,24/11. 121/12, 42/13 - oan)rKa yC, 50/13 - osnyxa YC,
98/13 - oaryra YC. 132114,145/14.83/18. 31119.37/19-tp. zaxou u 9120);

- Ype.q6e o rpaHuarHxM Bpe.qHocrnMa euncuje 3arabyjyhux ruareplrja y
BoAe u poKoBlrMa 3a rlfixoBo Aocru:ame (,,C,r. DracHr4K PC", 6poj 67lll u 48/12 u 1116)..

- flparu:ruurca o napaMerpuMa eKonourKor u xelrnjcxor craryca
noBprrrrHcrr{x Boaa u napaMerpr.rua xelrujcror H KBaHTHTaTHBHoT craryca noa3eMgr.rx Boaa
(,,C,r. r.racnur PC". 6poj 7411 I );

- flpaau.lHnxa o o4pefrlearry t.t orpxaBarty 3oHa caHHrapHe 3a[rrr{re
H3Bopr{rrrra soaocHa6,{eea6a (,,C1. macuux PC". 6poj 92l08)l
3.21. Y nocrynry npu6as,rarra Jloxaunjcxux ycnoBa. HeorxoAHoje Kpo3 I{EOfl npu6aer.rrn
Bo4He yc.rone oa HMaoqa jaauux orlamhema. y cK;rary ca flpanu:rauroM o nocry[Ky
cnponofega o6je4nmeue [poqeaype eJreKrpoHcKHM [].reM r,r q.nasou 41. flpanulunra o
caapxrrHn. HaqrlHy r.r flocTynr(y l{3pa,[e H HaqEHy Bpuersa KoHTpone TexH[r{(e.uoKyueuraunje
npeMa Krracr r.r HaMeHa o6jerra (,.C1. r.rracHuK PC" 6poj 96/23).

o u

,lIHi'Ii.

il\

,{ocrasma:
-Haorory,

-OAss. aa soano Ao6po, Bo,rIHx pexnM n aoana ama (x2),
-Apxuen.

B

5/5

llt"



151.10

151.09

151.19

151.17

151.17

151.12

151.00

151.06

150.95

150.99

151.19

151.23

151.32

151.27

151.35

151.38

151.35

151.48

151.31

151.16

151.37

151.36

151.40

151.37

151.29

151.24

151.02

151.22

151.23

151.28

151.32

151.29
151.25

151.14

151.17

151.30
151.36

151.54151.29

151.33

151.35

151.16
151.15

151.09

151.15

151.09

151.17

151.08

151.07

151.15

151.16

151.04

151.17

151.07

150.83

151.05

151.29

151.17

151.15

151.21

151.04

151.15

151.17

151.04

151.10
151.19

151.06

151.05

151.35
151.41

159.75

159.48

159.88

158.82

158.99

158.59

158.65

157.65
156.96

156.04

155.68

154.41
153.84

152.45

151.94

151.40

151.66 151.38

151.37

151.29

151.22

151.21
151.17

151.10

151.01

151.09

151.21

151.43

151.43

151.21

151.24

151.20

151.29

151.25

151.15

151.06

150.99

151.01

151.13

158.25

158.60

157.11

156.29

155.23

154.86

154.33

153.51

153.72

152.63

152.60
152.26

151.41

151.45

151.12

150.86

150.89

150.82

150.81150.80

149.62

149.28

149.36

149.56

150.12

150.27

150.34

149.10

148.87
148.65

148.68148.76
148.72

148.62

148.61

148.85 148.91

148.82

148.87

149.33

149.74

150.73

150.93151.01

151.04

150.82

150.87

150.72

150.61

150.50
150.38

150.16

150.34

150.32

150.22

150.40

150.49

150.64

150.51

150.71

150.85

151.01

150.94

151.05

151.20

151.31

151.25

151.37

151.35

150.91

локација к. п. бр. 253/1 и 253/2 Размера 1:500

4
904
285 7419

925

Датум снимања : 14.11.2023. године
       Снимио и израдио:
СЗР ГЕОМЕТАР ВАЉЕВО

950

300

4
904
472

Република  Србија
Град  Ваљево
КО  Мрчић

Катастарско -Топографски план

Фактичко стање

Легенда

Катастарско стање

253/2

253/1

256/1

256/2
253/2

253/2

7420
000

050

350

400

450

4
904
285

300

4
904
472

350

400

450

931

Улица Ваљевска

Пр

1

159.86

159.83
160.01

160.19

159.47

158.54

158.21

159.01
158.65

157.65

156.22

155.19

155.85
155.58

154.90

154.54

154.43
154.51

154.34 154.11

151.79
151.73

152.33

152.55

153.13

154.09

153.34

152.92

152.25

151.45

151.14

151.17

151.22

151.14

150.86

151.09

159.51

253/2

254

255

254

КО Ш
УШ

ЕОКА

КО Ш
УШ

ЕОКА

568

931

162.30

165.67

169.55

172.06

163.01

169.30

172.25

161.00

163.23

162.25

162.00

165.23

165.53

167.55

172.41

155.25

58.26

9.94

39.02

28.41

39.64

26.32

42.62

20.01

47.10

21.67

9.75

31.70

37.54

42.60

25.77

50.89

25.74

8.61

7.07

100

7420
125

160.0

162.5

165.0

167.5








	Grafika.pdf
	Crtezi spojeno.pdf
	1
	Sheets and Views
	Model


	2
	Sheets and Views
	Model


	3
	Sheets and Views
	Model


	4
	Sheets and Views
	Model


	5
	Sheets and Views
	Model


	6
	Sheets and Views
	Model



	1.pdf
	Sheets and Views
	Model


	2.pdf
	Sheets and Views
	Model


	3.pdf
	Sheets and Views
	Model


	4.pdf
	Sheets and Views
	Model


	5.pdf
	Sheets and Views
	Model


	6.pdf
	Sheets and Views
	Model


	6.pdf
	Sheets and Views
	Model



	Dokumentaciona osnova.pdf
	Situacioni plan-Model-potpisan.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ZA UBACIVANJE SIRE PODRUCJE.pdf
	SIRA SITUACIJA.pdf
	Sheets and Views
	Model





		2024-01-25T09:28:57+0100
	Đorđe Urošević 460458




